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SÍMBOLOS

IMPRESSÃO DIRECTA
Desenvolvido para impressão directa 
(Direct To Garment)

EMBALAMENTO
Entregue em caixa na quantidade indicada50

ETIQUETA DESTACÁVEL
Desenvolvido para personalizar com 
a sua marca

COMPOSIÇÃO DO TECIDO
100% Algodão

100%

EMBALAMENTO
Entregue em pack na quantidade indicada5

DESIGN
Desenvolvido em Portugal

COMPOSIÇÃO DO TECIDO
100% Nylon

100%

COMPOSIÇÃO DO TECIDO
100% Poliéster

100%

TAMANHOS
As medidas A (largura) e B (altura)
estão indicadas em centímetros (cm) CM

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

SUBLIMAÇÃO
Impressão em poliéster branco
com acabamento excelente

IMPERMEÁVEL
Produtos impermeáveis

COMPOSIÇÃO DO TECIDO
95% Algodão / 5% Elastano

5%

95%

TAMANHOS CAMISAS
As medidas A (colarinho), B (contorno)
e C (altura) estão em centímetros (cm) CM

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

TAMANHOS CALÇÕES
As medidas A (largura) e B (altura)
estão em centímetros (cm) CM

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

IMPRESSÃO FÁCIL
Desenvolvido para facilitar 
a impressão 

CRIANÇA
Produtos linha criança

NOVIDADES
Novos produtos

NEW

BORDADOS
Malha ideal
para bordar

TOP
BORDADOS

SERIGRAFIA
Malha ideal
para serigrafia

SERIGRAFIA

%
%

COMPOSIÇÃO DO TECIDO
Algodão / Poliéster

UNISSEXO
Disponível para homem e senhora

TOP
Produtos mais vendidosTOP

VENDAS



Label4you permite transformar as peças 
Mukua, com etiqueta destacável, em 
peças com a sua marca.
• Escolha as peças com o símbolo 
• Produzimos a sua etiqueta
• Aplicamos nas peças solicitadas
• Gerimos o seu stock de etiquetas

Retiramos a etiqueta Mukua

Colocamos a sua Marca

Label4you permite transformar 
los artículos Mukua, con 
etiqueta destacable, en 
artículos con su marca

• Elija los artículos con el símbolo 
• Producimos su etiqueta
• Aplicamos en los artículos solicitados
• Gestionamos su stock de etiquetas

Label4you enables you to 
transform Mukua items, with 
the removable label, into your 
own brand.

• Choose items with the symbol 
• We produce your label
• We apply to the items chosen
• We manage your stock of labels

1

3

Retiramos la etiqueta Mukua

Colocamos su Marca

We removed the Mukua label

Produzimos a sua etiqueta2
Producimos su etiqueta
We produce your label

We place your Brand

· Parkas
· Sweats
· Polares
· Polos
· T-shirts
· Desporto





T-SHIRTS

T-shirt unisexo de manga curta em malha jersey. Corte 
tubular com decote moderno. Duplo rib com pesponto 
único e elegante. Tapa costuras. Alta gramagem e 
qualidade superior.

1ST CLASS



T-shirt unisexo de manga curta em malha jersey. Corte 
tubular com decote moderno. Gola com pesponto único.

EN �Short sleeve t-shirt tubular fabric.

ES �Camiseta de manga corta, de cuello redondo en tejido tubular.

T-SHIRT PROMOCIONAL 

PROMO TEE

CAMISETA PROMO TEE

PROMO TEE

WHITE

MK020

NEW

10
100

S
69

47
M

71
50

L
73

54
XL

75
58

CM

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

2XL
77

62

60%
40%

6



MK021
T-shirt unisexo de manga curta em malha 
jersey super macia. Corte tubular com 
decote moderno. Duplo rib com pesponto 
único e elegante.

T-SHIRT 

LITE

EN �Men’s short sleeve t-shirt. Round neck. Reinforced 
seams on neck and shoulders, tubular fabric. It is 
a classic for promotional clothing.

ES �Camiseta de hombre manga corta. Cuello 
moderno redondo doble com lycra. Costuras 
reforzadas en cuello y hombros, tejido tubular.  
Es un clásico para indumentaria promocional.

CAMISETA LITE

T-SHIRT LITE

S
69

47
M

71
50

L
73

54
XL

75
58

CM

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

2XL
77

62

* �85% algodão / 15% poliéster / mesclado

WHITE

BLACK

HEATHER GREY*

ROYAL BLUE

BOTTLE GREEN

KELLY GREEN

REAL GREEN

LIME

GOLD

ORANGE

RED

FUCHSIA

NAVY

ATOLL

NEW

PREÇO VALOR

10
100

60%
40%
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T-shirt unisexo de manga curta em malha jersey 
super macia. Corte tubular com decote moderno. 
Duplo rib com licra e com pesponto único e 
elegante. Tapa costuras de ombro a ombro. 
Acabamento suave.

EN �Men’s short sleeve t-shirt. Round neck with lycra. Reinforced seams 
on neck and shoulders, tubular fabric. It is a classic for high quality 
promotional clothing. Perfect for digital prints. Cut and color range are 
designed with special finish.

ES �Camiseta de hombre manga corta. Cuello moderno redondo doble con 
lycra. Costuras reforzadas en cuello y hombros, tejido tubular. Es un 
clásico para indumentaria promocional de alta calidad. Perfecto para 
impresiones digitales. Corte y gama de colores están diseñados con 
acabado especial.

T-SHIRT MUKUA 

CLASSIC

CAMISETA MUKUA CLASSIC

T-SHIRT MUKUA CLASSIC

WHITE BLACK DARK
GREY

HEATHER
GREY*

ROYAL
BLUE

SKY
BLUE

BOTTLE
GREEN

KELLY
GREEN

REAL
GREEN

LIME SAND GOLD ORANGE RED FUCHSIA PURPLE WINE BROWNKHAKINAVY ATOLL

100%

S
69

47
M

71
50

L
73

54
XL

75
58

3XL
81

66
CM

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

2XL
77

62

EN �Women’s t-shirt in soft jersey. Slim fit. Thin and modern neck. Perfect 
for digital prints. Cut and color range are designed with special finish.

ES �Camiseta de mujer en malla jersey super suave. Corte ajustado. Cuello 
fino y moderno. Perfecto para impresiones digitales. Corte y gama de 
colores están diseñados con acabado especial.

T-shirt de senhora em malha jersey super macia. Corte 
cintado. Gola fina e moderna. Acabamento especial, 
recomendado para impressão digital direta e perfeito para 
todos os outros processos de personalização.

CAMISETA MUKUA GLOSS MUJER

T-SHIRT MUKUA GLOSS WOMAN

T-SHIRT MUKUA 

GLOSS SENHORA

100%

S
59

39
M

61
42

L
64

45
2XLXL

69
52

66
48

CM

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

WHITE BLACK HEATHER
GREY *

NAVY ROYAL
BLUE

ATOLL REAL
GREEN

LIME GOLD ORANGE RED FUCHSIA PURPLE

MK022

MK170

MK175 (P. 54)

NEW

10
100

10
50

* �85% algodão / 15% poliéster / mesclado

* �85% algodão / 15% poliéster / mesclado

9



100 10

MK023
T-shirt unisexo de manga curta em malha jersey. Corte 
tubular com decote moderno. Duplo rib com pesponto 
único e elegante. Tapa costuras de ombro a ombro. Alta 
gramagem e qualidade superior.

EN �Short sleeve unisex t-shirt. Tubular cut with a modern neckline. 
Double rib with unique and elegant stitching. High weight and 
superior quality.

ES �Camiseta unisex de manga corta de punto de jersey. Corte 
tubular con escote moderno. Refuerzos de costura doble con 
pespunte único y elegante. De alto gramage y calidad superior.

T-SHIRT MUKUA 

1ST CLASS

CAMISETA MUKUA DIAMOND

T-SHIRT MUKUA DIAMOND

100%

S
69

47
M

71
50

L
73

54
XL

75
58

CM

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

2XL
77

62

WHITE

BLACK

DARK GREY

HEATHER GREY*

ROYAL BLUE

LIME

GOLD

ORANGE

RED

NAVY

ATOLL

NEW

10



100
100%

S
68

45
M

70
48

L
73

52
XL 2XL

75
56

77
60

CM

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

10

MK161
T-shirt unissexo bicolor manga curta. Corte slim com 
costuras laterais. Gola moderna e fina com rib de licra. 
Toque super macio. Perfeito para todos os processos de 
personalização.

T-SHIRT MUKUA 

DUO

ES �Camiseta manga corta. Tienen un corte ajustado y cuello 
redondo. Costuras reforzadas en la parte interior de cuello y 
hombros. Costuras laterales.

CAMISETA MUKUA DUO

EN �Short sleeve unisex 2 color t-shirt. Slim fit with side seams. 
Modern and thin collar with lycra rib. Super touch soft. Perfect 
for all customization processes.

T-SHIRT MUKUA DUO

WHITE/R. GREEN

H. GREY*/RED

H. GREY*/ROYAL

SAND/BROWN

WHITE/ORANGE

WHITE/RED

WHITE/ROYAL

WHITE/NAVY

* �85% algodão / 15% poliéster / mesclado
11



MK162
T-shirt unissexo camuflada manga curta. Com costuras 
laterais. Gola moderna e fina com rib de licra. Tapa 
costuras de ombro a ombro.

EN �Short sleeve camouflage print t-shirt. Round neck. Reinforced 
seams on the inside of the neck and shoulders. Side seams.

ES �Camiseta manga corta, estampado estilo camuflaje y cuello 
redondo. Costuras reforzadas en la parte interior de cuello y 
hombros. Costuras laterales.

T-SHIRT MUKUA 

WILD

CAMISETA MUKUA WILD

T-SHIRT MUKUA WILD

100 10
100%

S
67

45
M

69
48

L
71

52
XL

73
56

CM

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

2XL
75

60

12



MK156

100
100%

S
67

45
M

69
48

L
71

52
XL

73
56

CM

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

2XL
75

60

10

T-shirt manga comprida. Costuras laterais. Gola 
moderna e fina com rib de licra. Toque super 
macio. Acabamento especial recomendado para 
impressão digital direta e perfeito para todos 
os outros processos de personalização.

EN �Long sleeve t-shirt with side seams. Round neck with 
lycra. Perfect for digital prints. Reinforced seams 
around neck and shoulders.

ES �Camiseta de manga larga con costuras laterales. 
Cuello redondo doble con licra. Perfecto para 
impresiones digitales. Costuras reforzadas en cuello 
y hombros.

T-SHIRT MANGA COMPRIDA MUKUA 

PLANET

CAMISETA MANGA LARGA MUKUA PLANET

LONG SLEEVE T-SHIRT MUKUA PLANET

WHITE

BLACK

DARK GREY

NAVY

ROYAL BLUE

RED

MK176 (P. 56)

13





LIFE STYLE

T-shirt manga curta homem com bolso. Decote 
em V manga dobrada. Corte slim com costuras 
laterais. Toque super macio. Acabamento especial, 
recomendado para impressão digital direta e perfeito 
para todos os outros processos de personalização.

CITY



EN �Men’s slim fit t-shirt. Side seams. Super soft fabric. Perfect for 
digital prints. Made to maintain an impeccable appearance, day 
after day and wash after wash.

ES �Camiseta de hombre. Corte ajustado. Costuras laterales. Tejido 
super suave. Perfecto para impresiones digitales. Se han 
fabricado para mantener un aspecto impecable, día tras día y 
lavado tras lavado.

T-SHIRT MUKUA LIFESTYLE DYNAMIC

T-SHIRT MUKUA LIFESTYLE DYNAMIC

100
100%

S
68

45
M

70
48

L
73

52
XL

75
56

CM

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

2XL
77

60

10

MK191
T-shirt manga curta homem. Corte slim com costuras 
laterais. Gola moderna e fina com rib de licra. Toque 
super macio. Acabamento especial, recomendado para 
impressão digital direta e perfeito para todos os outros 
processos de personalização.

T-SHIRT MUKUA LIFESTYLE 

DYNAMIC

WHITE

BLACK

DARK GREY

ICE

NAVY

MINT

YELLOW

VIOLET

16



MIX GREY*

T-shirt manga curta homem. Decote redondo com gola 
moderna, fina e elegante. Manga dobrada. Corte slim 
com costuras laterais. Toque super macio. Acabamento 
especial, recomendado para impressão digital 
direta e perfeito para todos os outros processos de 
personalização.

T-SHIRT MUKUA LIFESTYLE 

ZEN

EN �Super soft men’s t-shirt. Round neck. Folded sleeve. Slim fit with 
side seams. Perfect for digital printing and other customization 
processes.

ES �Camiseta de hombre super suave. Cuello redondo. Manga 
doblada. Corte ajustado con costuras laterales. Perfecta para 
impresión digital y otros procesos de personalización.

CAMISETA MUKUA LIFESTYLE ZEN

T-SHIRT MUKUA LIFESTYLE ZEN

100
100%

S
68

45
M

70
48

L
73

52
XL

75
56

CM

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

2XL
77

60

10

BLACK

YELLOW

MK195

* �85% algodão / 15% poliéster
17





DARK GREYWHITE MARBLE BLUE
100% 100 10

S
68

45
M

70
48

L
73

52
XL

75
56

CM

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

2XL
77

60

T-shirt manga curta homem. Decote redondo com gola 
moderna, fina e elegante. Pesponto em contraste na manga e 
bainha. Corte slim com costuras laterais. Toque macio.

T-SHIRT MUKUA LIFESTYLE 

POP

EN �Men’s slim fit t-shirt. Round neck. Side seams. Soft fabric. 

ES �Camiseta manga corta. Corte ajustado y cuello redondo. Costuras 
laterales. Tejido suave. 

CAMISETA MUKUA LIFESTYLE POP

T-SHIRT MUKUA LIFESTYLE POP

MK193

T-shirt manga curta homem. Decote redondo. Acabamento 
moderno na gola, manga e bainha, sem costuras. Corte slim 
com costuras laterais. Toque super macio. Recomendado para 
impressão digital direta.

T-SHIRT MUKUA LIFESTYLE 

STREET

ES �Camiseta manga corta de hombre. Cuello redondo. Corte ajustado con 
costuras laterales. Malla jersey super suave. Perfecta para impresión 
digital.

CAMISETA MUKUA LIFESTYLE STREET

EN �Men’s short sleeve t-shirt. Round neck. Slim fit with side seams. Super 
soft jersey. Perfect for direct to print garments.

T-SHIRT MUKUA LIFESTYLE STREET

100
100%

S
68

45
M

70
48

L
73

52
XL

75
56

CM

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

2XL
77

60

10

* 65% poliéster / 35% algodão
MIX RED*SMOKEICE

MK194

19





T-shirt manga curta homem com bolso. Decote em V manga 
dobrada. Corte slim com costuras laterais. Toque super macio. 
Acabamento especial, recomendado para DTG.

T-SHIRT MUKUA LIFESTYLE 

CITY

ES �Camiseta de hombre de manga doblada con cuello V. Costuras 
reforzadas en cuello y hombros, costuras laterales y bolsillo frontal. 
Tejido super suave.

CAMISETA MUKUA LIFESTYLE CITY

EN �Men’s T-shirt with folded sleeve. V neck. Reinforced seams around neck 
and shoulders, side seams and front pocket. Super soft fabric.

T-SHIRT MUKUA LIFESTYLE CITY

100
100%

S
68

45
M

70
48

L
73

52
XL

75
56

CM

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

2XL
77

60

10

* 65% poliéster / 35% algodão

MK192

BLACK MIX BLUE*WHITE

T-shirt manga curta senhora cintada. Decote em V profundo. 
Acabamento moderno sem costuras na gola, manga e bainha. 
Costuras laterais. Toque super macio. Acabamento especial, 
recomendado para impressão digital direta e perfeito para 
todos os outros processos de personalização.

T-SHIRT MUKUA LIFESTYLE 

DEVIL

ES �Camiseta de mujer de manga corta con corte ajustado y con costuras 
laterales. Nuevo estilo de cuello V. El acabado suave y de primera 
calidad dan un toque de distinción a estas prendas.

CAMISETA MUKUA LIFESTYLE DEVIL

EN �Short-sleeved women’s t-shirt tight fit and side seams. New style of 
V neck. The soft and top quality finish gives a touch of distinction to 
these garments.

T-SHIRT MUKUA LIFESTYLE DEVIL

100
100%

S
58

36
M

61
40

L
64

44
XL

67
48

CM

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

10

* 65% poliéster / 35% algodão

BLACK SMOKEMIX RED*MIX BLUE*

MK181

21



MK183
T-shirt cavas senhora cintada. Decote redondo. 
Acabamento moderno na gola e bainha, sem costuras. 
Costuras laterais. Toque super macio. Acabamento 
especial, recomendado para impressão digital 
direta e perfeito para todos os outros processos de 
personalização.

T-SHIRT MUKUA LIFESTYLE  

ANGEL

ES �Camiseta de mujer en tejido jersey. Corte ajustado. Con sisas y 
escote redondo y moderno. Espalda estilo nadadora y costuras 
laterales.

CAMISETA MUKUA LIFESTYLE ANGEL

EN �Women’s t-shirt in jersey fabric. Slim fit. With round and modern 
neckline. Swim-style back and wide straps.

T-SHIRT MUKUA LIFESTYLE ANGEL

100
100%

S
60

38
M

61
40

L
62

43
XL

63
47

CM

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

10

BLACK

WHITE

ATOLL

LIME

FUCSIA

22



T-shirt manga kimono senhora. Decote pronunciado moderno 
e elegante. Corte largo e sensual com costuras laterais. Toque 
super macio. Acabamento especial.

EN �Kimono women’s t-shirt with elastane. Open neckline with narrow and 
elegant collar. Oversize and sensual style with side seams.

ES �Camiseta de mujer de manga kimono con elastano. Escote abierto 
con cuello estrecho y elegante. Estilo oversize y sensual con costuras 
laterales.

T-SHIRT MUKUA LIFESTYLE  

SENSUAL

CAMISETA MUKUA LIFESTYLE SENSUAL

T-SHIRT MUKUA LIFESTYLE SENSUAL

S
67

43
M

70
46

L
73

50
XL

75
56

CM

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

100 10

5%

95%

BLACK WHITE

T-shirt manga curta senhora com elastano. Decote redondo 
profundo. Gola moderna, fina e elegante. Manga dobrada. 
Corte cintado com costuras laterais. Toque macio.

T-SHIRT MUKUA LIFESTYLE  

MYSTIC

EN �Women’s shirt with super soft elastane. Deep rounded neckline. Folded 
sleeve. Slim fit with side seams.

ES �Camiseta de mujer con elastano super suave. Escote redondeado y 
profundo. Manga doblada. Corte ajustado con costuras laterales. Toque 
suave.

CAMISETA MUKUA LIFESTYLE MYSTIC

T-SHIRT MUKUA LIFESTYLE MYSTIC

S
59

37
M

62
41

L
66

45
XL

68
49

CM

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

100 10

5%

95%

ICE VIOLETYELLOWMINTWHITE

MK182

MK184

23





POLOS

Polo de manga curta em malha piquê. Manga raglan. 
Carcela com 3 botões bicolores. Gola fina e elegante 
com contraste atrás. Aberturas laterais. Rib na manga 
com contraste.

ELITE



Polo de manga curta. Construção de malha piquê ideal 
para serigrafia detalhada e bordados. Gola e costuras 
de ombro a ombro reforçadas. Carcela elegante com 
3 botões ao tom. Rib na manga. Pesponto duplo na 
bainha. Aberturas laterais.

EN �Short sleeve polo shirt pique fabric perfect for screen printing 
and embroidery. Collar and reinforced shoulder-to-shoulder 
seams. Elegant placket with 3 same color buttons. Sleeve with 
rib finishing. Hem with double stitch finishing. Side slits.

ES �Polo de manga corta en tejido pique ideal para serigrafía y 
bordados. Cuello y hombro costuras reforzadas. Tapeta elegante 
con 3 botones al tono. Bocamanga en rib. Pespunte duplo en el 
dobladillo. Aperturas laterales.

POLO MUKUA 

ACE

POLO MUKUA ACE

POLO MUKUA ACE

* �85% algodão / 15% poliéster / mesclado
** 3XL disponível em Black, H. Grey, Navy e Royal Blue

MK215

50 560%
40%

WHITE

BLACK**

S
69

46
M

72
49

L
75

53
XL

77
57

CM

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

2XL 3XL
79

61
81

65
**

HEATHER GREY* **

ROYAL BLUE**

SKY BLUE

REAL GREEN

LIME

GOLD

SAND

ORANGE

RED

WINE

VIOLET

PURPLE

NAVY**

ATOLL

MK220 (P. 55)

TOP
VENDAS

BORDADOS

SERIGRAFIA
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Polo de manga curta em malha piquê 100% algodão. Carcela 
com 3 botões ao tom. Costuras reforçadas de ombro a ombro 
com fita interior. Acabamento da manga com bainha.

EN �Short sleeve polo. 100% cotton pique fabric. Front placket with 3 same 
color buttons. Thin and elegant collar. Reinforced shoulder-to-shoulder 
seams with inner reinforcement. Double stitching on sleeves and 
bottom.

ES �Polo manga corta en tejido piqué 100% algodón. Parte frontal con 3 
botones a tono. Cuello fino y elegante. Costuras reforzadas de hombro 
a hombro con refuerzo interior. Pespunte doble en las mangas y parte 
inferior.

POLO PROMOCIONAL MUKUA 

KEY

POLO MUKUA KEY

POLO MUKUA KEY

50
100%

S
66

45
M

68
48

L
70

52
XL

72
56

2XL
74

60
CM

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

5

WHITE NAVY ROYAL BLUE SKY BLUE RED

Polo de senhora de manga curta. Construção 
de malha piquê ideal para serigrafia detalhada 
e bordados. Corte cintado. Gola e costuras 
reforçadas de ombro a ombro com fita interior. 
Carcela com 3 botões ao tom.

ES �Polo de mujer manga corta en tejido piqué ideal para 
serigrafía y bordados. Corte ajustado. Cuello y costuras 
reforzadas de hombro a hombro con refuerzo interior. 
Tapeta con 3 botones al tono.

POLO DE MUJER MUKUA NOBLE

EN �Women’s short sleeve polo. Pique fabric perfect for 
screen printing and embroidery. Slim fit. Reinforced 
neck and seams from shoulder to shoulder with inner 
reinforcement. Front placket with 3 same color buttons.

WOMEN’S POLO MUKUA NOBLE

POLO SENHORA MUKUA 

NOBLE

50 5

S
62

42
M

63
44

L
64

47
XL 2XL

66
50

68
53

CM

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

WHITE BLACK NAVY ROYAL
BLUE

SKY
BLUE

REAL
GREEN

SAND GOLD ORANGE RED

MK214

MK205

60%
40%

BORDADOS

SERIGRAFIA

NEW
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Polo de manga curta em malha piquê 100% algodão. Manga 
raglan. Carcela com 3 botões bicolores. Gola fina e elegante 
com contraste atrás. Aberturas laterais. Rib na manga com 
contraste. Costuras reforçadas de ombro a ombro com fita 
interior. Pesponto duplo nas mangas e bainha.

POLO MUKUA 

ELITE

ES �Polo manga corta en tejido piqué 100% algodón. Manga raglan. Tapeta 
con 3 bicolores. Cuello fino y elegante en 2 tonos. Aberturas laterales. 
Manga con rib en 2 colores. Costuras reforzadas de hombro a hombro 
con refuerzo interior. Pespunte doble en las mangas y parte inferior.

POLO MUKUA ELITE

EN �Short sleeve polo 100% cotton pique fabric. Raglan sleeve with color 
contrast. Front placket with 3 bicolor buttons. Side slits.

POLO MUKUA ELITE

50
100%

S
66

45
M

68
48

L
70

52
XL

72
56

2XL
74

60
CM

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

5

WHITE/NAVY BLACK/H. GREY H. GREY/NAVY NAVY/SKY BLUE ATOLL/NAVY SKY BLUE/NAVY SAND/BROWN RED/WHITE

MK240

Polo de manga comprida. Construção de malha piquê 
ideal para serigrafia detalhada e bordados. Gola 
e costuras de ombro a ombro reforçadas. Carcela 
elegante com 3 botões ao tom. Rib na manga. 
Pesponto duplo na baínha. Aberturas laterais.

EN �Long sleeve polo pique fabric perfect for screen printing 
and embroidery. Reinforced covered seams in collar. 
Placket with 3 same color buttons. Sleeve with rib 
finishing. Side slits.

ES �Polo de manga larga de punto piqué ideal para serigrafía 
y bordados. Cuello costuras reforzadas. Tapeta elegante 
con 3 botones al tono. Manga com puños.

POLO MANGA COMPRIDA MUKUA 

EVOLUTION

POLO DE MANGA LARGA MUKUA EVOLUCIÓN

LONG SLEEVE POLO MUKUA EVOLUTION

WHITE/NAVY BLACK/HEATHER GREY HEATHER GREY*/BLACK NAVY/SKY BLUE ROYAL BLUE/WHITE ORANGE/WHITE RED/WHITE

50 5

S
66

45
M

68
48

L
70

52
XL

72
56

CM

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

2XL
74

60

60%
40%

* �85% algodão / 15% poliéster / mesclado

MK241
BORDADOS

SERIGRAFIA
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CAMISAS

Camisa magnífica em tecido Oxford. 
Acabamentos e detalhes muito actuais. Colarinho 
moderno e confortável. Corte ajustado e elegante.

PRESTIGE



FREEDOM



Camisa extraordinária e versátil. Tecido 100% algodão 
de excelente qualidade e fácil tratamento. Acabamentos 
e detalhes muito actuais. Colarinho moderno e 
confortável. Corte slim e elegante. Unissexo

EN �Extraordinary and versatile shirt. 100% cotton fabric of excellent 
quality and easy care. Very modern details and finishings. Elegant 
and comfortable collar. Stylish and slim fit.

ES �Camisa extraordinaria y versatil. Tejido 100% algodón de 
excelente calidad y fácil cuidaddo. Cuello moderno y confortable. 
Corte slim y moderno.

CAMISA MANGA COMPRIDA MUKUA 

FREEDOM

CAMISA MANGA LARGA MUKUA FREEDOM

LONG SLEEVED SHIRT MUKUA FREEDOM

20 1
100%

NAVY

BLACK

MK430

* 3XL disponível em Black

38
75

96
40
MS

76
106

42
L

77
112

44 46 48
XL 2XL 3XL

78 79 80
118 124 130

CM

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

*
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PRESTIGE
Camisa em tecido Oxford 60% algodão/40% poliéster. 
Acabamentos e detalhes muito actuais. Colarinho moderno e 
confortável. Corte ajustado e elegante.

Camisa em tecido Oxford 60% algodão/40% poliéster. 
Acabamentos e detalhes muito actuais. Colarinho moderno e 
confortável. Corte ajustado e elegante.

CAMISA MANGA COMPRIDA HOMEM MUKUA 

PRESTIGE

20

20

1

1

36
65

88
38
MS

66
92

40
L

67
98

42 44
XL 2XL

68 69
106 114

CM

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

60%
40%

60%
40%

38
75

96
40
MS

76
106

42
L

77
112

44 46 48
XL 2XL 3XL

78 79 80
118 124 130

CM

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

EN �Oxford fabric 60% cotton / 40% polyester. Very modern finishes and 
details. Modern and comfortable collar. Fit cut and very stylish.

EN �Oxford fabric 60% cotton / 40% polyester. Very modern finishes and 
details. Modern and comfortable collar. Fit cut and very stylish.

ES �Tejido Oxford 60% algodón / 40% poliéster. Acabados y detalles 
actuales. Cuello moderno y confortable. Corte slim y com mucho estilo.

ES �Tejido Oxford 60% algodón / 40% poliéster. Acabados y detalles 
actuales. Cuello moderno y confortable. Corte slim y com mucho estilo.

WHITE

WHITE

OXFORD BLUE

OXFORD BLUE

CAMISA MANGA LARGA HOMBRE MUKUA PRESTIGE

LONG SLEEVED MEN’S SHIRT MUKUA PRESTIGE

CAMISA SENHORA MANGA COMPRIDA MUKUA 

PRESTIGE

CAMISA DE SEÑORA MANGA LARGA MUKUA PRESTIGE

WOMEN’S LONG SLEEVE SHIRT MUKUA PRESTIGE

MK420

MK422
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Camisa em tecido Oxford 60% algodão/40% poliéster. 
Acabamentos e detalhes muito actuais. Colarinho moderno e 
confortável. Corte ajustado e elegante.

Camisa em tecido Oxford 60% algodão/40% poliéster. 
Acabamentos e detalhes muito actuais. Colarinho moderno e 
confortável. Corte ajustado e elegante.

EN �Oxford fabric 60% cotton / 40% polyester. Very modern finishes and 
details. Modern and comfortable collar. Fit cut and very stylish.

EN �Oxford fabric 60% cotton / 40% polyester. Very modern finishes and 
details. Modern and comfortable collar. Fit cut and very stylish.

ES �Tejido Oxford 60% algodón / 40% poliéster. Acabados y detalles 
actuales. Cuello moderno y confortable. Corte slim y com mucho estilo.

ES �Tejido Oxford 60% algodón / 40% poliéster. Acabados y detalles 
actuales. Cuello moderno y confortable. Corte slim y com mucho estilo.

CAMISA MANGA CURTA HOMEM MUKUA 

PRESTIGE

CAMISA MANGA CORTA HOMBRE MUKUA PRESTIGE

SHORT SLEEVE MEN’S SHIRT MUKUA PRESTIGE

WHITE OXFORD BLUE

WHITE OXFORD BLUE

CAMISA SENHORA MANGA CURTA MUKUA 

PRESTIGE

CAMISA DE SEÑORA MANGA CORTA MUKUA PRESTIGE

WOMEN’S SHORT SLEEVE SHIRT MUKUA PRESTIGE

PRESTIGE
MK421

MK423

20 160%
40%

38
75

96
40
MS

76
106

42
L

77
112

44 46 48
XL 2XL 3XL

78 79 80
118 124 130

CM

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

20 1

36
65

88
38
MS

66
92

40
L

67
98

42 44
XL 2XL

68 69
106 114

CM

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

60%
40% 37



100 10

CM

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

U
89

77
100%

WHITE BROWN WINE ORANGE SAND

Avental com peito e bolso na frente. 
Fivela metálica regulável.

EN �Bib apron with pocket.

ES �Delantal con pechera y bolsillo.
AVENTAL MUKUA TIDY DELANTAL MUKUA TIDY

APRON MUKUA TIDY

MK802

38



EASY
Tecido popeline 100% algodão de excelente 
qualidade e fácil tratamento. Corte e acabamentos 
muito actuais. Colarinho moderno e confortável.

Tecido popeline 100% algodão de excelente qualidade e fácil 
tratamento. Corte e acabamentos muito actuais. Colarinho 
moderno e confortável.

EN �100% cotton poplin fabric of excellent quality and 
easy care. Very modern fit and finishings. Modern and 
comfortable collar.

EN �100% cotton poplin fabric of excellent quality and easy care. Very 
modern fit and finishings. Modern and comfortable collar.

ES �Popelina 100% algodón de excelente calidad y de fácil 
cuidado. Corte y acabados actuales. Cuello moderno y 
confortable.

ES �Popelina 100% algodón de excelente calidad y de fácil cuidado. Corte y 
acabados actuales. Cuello moderno y confortable.

CAMISA MANGA COMPRIDA HOMEM MUKUA 

EASY

CAMISA MANGA LARGA HOMBRE MUKUA EASY

LONG SLEEVED MEN’S SHIRT MUKUA EASY

20 1
100%

WHITE

WHITE

BLACK

BLACK

CASUAL BLUE

CASUAL BLUE

CAMISA SENHORA MANGA COMPRIDA MUKUA 

EASY

CAMISA DE SEÑORA MANGA LARGA MUKUA EASY

WOMEN’S LONG SLEEVE SHIRT MUKUA EASY

MK401

MK403

* 2XL disponível em White e Casual Blue

* 2XL disponível em White

36
65

88
38
MS

66
92

40
L

67
98

42 44
XL 2XL

68 69
106 114

CM

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

*

20 1
100%

38
77

106
40
MS

78
112

42
L

80
118

44 46
XL 2XL

82 84
126 134

CM

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

*

TOP
VENDAS
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EASY
Tecido popeline 100% algodão de excelente qualidade e fácil 
tratamento. Corte e acabamentos muito actuais. 
Colarinho confortável.

Tecido popeline 100% algodão de excelente qualidade e fácil 
tratamento. Corte e acabamentos muito actuais. 
Colarinho confortável.

EN �100% cotton poplin fabric of excellent quality and easy care. Very 
modern and finishings. Modern and comfortable collar.

EN �100% cotton poplin fabric of excellent quality and easy care. Very 
modern and finishings. Modern and comfortable collar.

ES �Popelina 100% algodón de excelente calidad y de fácil cuidado. Corte y 
acabados actuales. Cuello moderno y confortable.

ES �Popelina 100% algodón de excelente calidad y de fácil cuidado. Corte y 
acabados actuales. Cuello moderno y confortable.

CAMISA SENHORA MANGA CURTA MUKUA 

EASY

CAMISA DE SEÑORA MANGA CORTA MUKUA EASY

WOMEN’S SHORT SLEEVE SHIRT MUKUA EASY

CAMISA MANGA CURTA HOMEM MUKUA 

EASY

CAMISA MANGA CORTA HOMBRE MUKUA EASY

SHORT SLEEVE MEN’S SHIRT MUKUA EASY

WHITE

WHITE

BLACK

BLACK

CASUAL BLUE

CASUAL BLUE

MK402

MK404

* 2XL disponível em White e Casual Blue

* 2XL disponível em White

20 1
100%

38
77

106
40
MS

78
112

42
L

80
118

44 46
XL 2XL

82 84
126 134

CM

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

*

20 1
100%

36
65

88
38
MS

66
92

40
L

67
98

42 44
XL 2XL

68 69
106 114

CM

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

*

41





Camisa de manga comprida. Tecido popeline 100% algodão 
de excelente qualidade e fácil tratamento. Corte actual e 
confortável. Presilha para colocação de divisas. Bolso com 
abertura pratica para caneta. Unissexo.

EN �Short sleeved shirt. 100% cotton poplin fabric of excellent quality and 
easy care. Modern and comfortable fit. Shoulder tabs. Left pocket with 
opening for pen holding.

ES �Camisa de manga corta. Popelina 100% algodón de excelente calidad 
y de fácil cuidado. Corte moderno y cómodo. Galoneras con botón. 
Bolsillo ezquierdo com apertura para pluma.

CAMISA MANGA COMPRIDA MUKUA 

OFICIAL

CAMISA MANGA LARGA MUKUA OFICIAL

LONG SLEEVED SHIRT MUKUA OFFICIAL

WHITE NAVY GREY CASUAL BLUE BEGE

Camisa de manga curta. Tecido popeline 100% algodão 
de excelente qualidade e fácil tratamento. Corte actual 
e confortável. Presilha para colocação de divisas. Bolso 
esquerdo com abertura prática para caneta. Unissexo.

EN �Short sleeved shirt. 100% cotton poplin fabric of excellent quality and 
easy care. Modern and comfortable fit. Shoulder tabs. Left pocket with 
opening for pen holding.

ES �Camisa de manga corta. Popelina 100% algodón de excelente calidad 
y de fácil cuidado. Corte moderno y cómodo. Galoneras con botón. 
Bolsillo ezquierdo com apertura para pluma.

CAMISA MANGA CURTA MUKUA 

OFICIAL

CAMISA MANGA CORTA MUKUA OFICIAL

SHORT SLEEVE SHIRT MUKUA OFICIAL

20

20

1

1

100%

100%

WHITE NAVY GREY CASUAL BLUE BEGE

38
77

40
MS

78
112106

42
L

80
118

44
XL

82
126

CM

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

MK410

MK411

OFICIAL

38
77

40
MS

78
112106

42
L

80
118

44 46
XL 2XL

82 84
126 134

CM

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

*

* 2XL disponível em White
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SWEATS E
POLARES

Sweatshirt unisexo com capuz de 3 gomos. Forrado ao 
tom. Bolso canguru. Capuz com cordão ajustável. Rib 
nos punhos e cos muito moderno. Interior cardado.

FUN



HEATHER GREY NAVY REDROYAL BLUEBLACK

MK610

S
66

50
M

68
52

L
71

54
XL

73
58

2XL
75

62
CM

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

20 5
100%

Polar unisexo de fecho inteiro ao tom. 2 Bolsos laterais 
com fecho. Corte moderno e elegante. Tecido super 
macio. Muito resistente ao borboto.

EN �Polar fleece jacket. full same 
color front zipper. 2 zippered side 
pockets. Very resistent to pilling.

ES �Forro polar unisex de cierre frontal 
completo al tono. 2 bolsillos 
laterales con cierre. Corte moderno 
y elegante. Tejido super suave. Muy 
resistente al pilling.

POLAR MUKUA 

SOFT
FORRO POLAR MUKUA SOFT FLEECE JACKET MUKUA SOFT

MK611 (P. 58)46



HEATHER GREY

HEATHER GREY

Sweatshirt unissexo com capuz de 3 gomos ideal 
para impressão. Forrado ao tom. Bolso canguru. 
Capuz com cordão ajustável. Rib nos punhos e cós 
muito moderno. Interior cardado.

Sweatshirt unissexo de decote redondo. Colarinho com rib 
moderno e elegante. Interior cardado. Rib com licra nos 
punhos e bainha.

SWEATSHIRT COM CAPUZ MUKUA 

FUN

EN �Unisex round neck sweatshirt. Modern and elegant collar. Cuffs and 
hem with elastane.

ES �Sudadera unisex de cuello redondo. Rib moderno y elegante. Felpa 
perchada. Puños y base con rib de elastano.

SWEATSHIRT MUKUA 

ACTION

SUDADERA MUKUA ACTION

SWEAT MUKUA ACTION

MK605

MK620

BLACK NAVY ROYAL BLUE RED
30 5

S
65

50
M

70
53

L
74

56
XL

77
60

2XL
79

63
CM

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

80%
20%

20 5

S
66

50
M

70
53

L
74

56
XL

77
60

2XL
79

63
CM

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

80%
20%

ES �Sudadera unisex con capucha. Bolsillo canguru. Capucha forrada al ton. 
Rib en el puño y cinturilla. Felpa perchada.

SUDADERA MUKUA FUN

EN �Unisex sweatshirt with hood. 3 section hood lined with same color 
fabric. Kangaroo pocket. Brushed fleece lining.

SWEAT MUKUA FUN

BLACK NAVY ROYAL BLUE ATOLL REAL GREEN RED

MK606 (P. 57)

TOP
VENDAS

47





PARKAS

Parka impermeável. Capuz incorporado na gola. 
Frente com fecho de cursor duplo e molas. Excelente 
qualidade de confecção e acabamentos.

STORM



Parka impermeável. Capuz incorporado na gola. Gola 
forrada com tecido polar. Frente com fecho de cursor 
duplo e molas. Excelente qualidade de confecção e 
acabamentos.

EN �Waterproof jacket. Hood built into 
the collar. Front with snaps and 
zipper. Sewing and finishing details 
of excellent quality.

ES �Chaqueta impermeable. Capucha 
incorporada en el cuello. Frente con 
sistema de doble cierre y botones. 
Confección y acabados de excelente 
calidad.

PARKA DE HOMEM MUKUA 

STORM
CHAQUETA MUKUA STORM PARKA MUKUA STORM

10 1
100%

S
73

57
M

75
59

L
77

61
XL

79
63

2XL
81

65
XS

71
55

CM

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

MK700

BLACK NAVY

MK703 
(P. 59)50



Parka impermeável. Capuz incorporado na gola. Gola forrada 
com tecido polar. Frente com fecho de cursor duplo e molas. 
Excelente qualidade de confecção e acabamentos. Corte 
ajustado para senhora.

EN �Waterproof jacket for women. Hood built into the collar. Front with 
snaps and zipper. Sewing and finishing details of excellent quality.

ES �Chaqueta para mujer impermeable. Capucha incorporada en el cuello. 
Frente con sistema de doble cierre y botones. Confección y acabados 
de excelente calidad. Corte ajustado para mujer.

PARKA DE SENHORA MUKUA 

STORM

CHAQUETA MUJER MUKUA STORM

WOMEN’S PARKA MUKUA STORM

10 1
100%

S
67

51
M

69
53

L
71

55
XL

73
57

2XL
75

59
CM

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

BLACK NAVY

MK701

Blusão de homem de mangas amovíveis. Transforma-se em 
colete. Capuz integrado na gola. Vários bolsos interiores e 
exteriores. Frente com fecho e molas. Excelente qualidade de 
confecção e acabamentos.

EN �Men’s jacket with removable sleeves. It transforms into a vest. Hood 
integrated in the collar. Several interior and exterior pockets. Front with 
snaps and buttons. Excellent sewing and finishing details.

ES �Chaqueta para hombres con mangas removibles. Se transforma en 
chaleco. Capucha integrada en el cuello. Varios bolsillos interiores 
y exteriores. Frente con cierre y botones. Confección y acabados de 
excelente calidad.

BLUSÃO MUKUA 

WAVE

CHAQUETA MUKUA WAVE

PARKA MUKUA WAVE

100%
10 1

S
73

59
M

75
61

L
77

63
XL

81
67

2XL
83

69
CM

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

BLACK CAPUZ NA GOLA MANGAS AMOVÍVEIS

MK702

51





CRIANÇA

Parka impermeável. Capuz incorporado na gola. 
Frente com fecho de cursor duplo e molas. 
Excelente qualidade de confecção e acabamentos.

MIST



EN �Short sleeve kid’s t-shirt. Reinforced 
double stitches neck and shoulders. 
Perfect for digital prints. Cut and 
color range are designed with 
special finish.

ES �Camiseta de niño de manga corta. 
Pespunte doble reforzado en 
cuello y hombros. Perfecto para 
impresiones digitales. Corte y gama 
de colores están diseñados con 
acabado especial.

T-shirt de criança de manga curta em malha jersey 
super macia. Pesponto duplo nas mangas e bainha. 
Duplo rib com licra com pesponto único e elegante. Tapa 
costuras de ombro a ombro.

CAMISETA NIÑO MUKUA JOKER KIDS T-SHIRT MUKUA JOKERT-SHIRT DE CRIANÇA MUKUA  

JOKER

100
100%

10
WHITE BLACK NAVY ROYAL

BLUE
ATOLL SKY

BLUE
KELLY

GREEN
REAL

GREEN
LIME GOLD ORANGE RED FUCHSIA PURPLE

43
31

46
34

49
37

54
40

CM

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

58
43

3/4 5/6 7/8 9/11 12/14
39

29
1/2

MK175

54



EN �Child’s short sleeve polo. Pique 
fabric. Front placket with 3 same 
color buttons. Sleeve with rib 
finishing.

ES �Polo de niño manga corta en tejido 
piqué. Cuello reforzado. Tapeta con 
3 botones al tono. Manga con rib. 
Pespunte doble en la parte inferior.

Polo de criança de manga curta em malha piquê. Gola 
reforçada. Carcela com 3 botões ao tom. Rib na manga. 
Pesponto duplo na bainha.

POLO DE NIÑO MUKUA CHAMPKIDS POLO MUKUA CHAMP POLO DE CRIANÇA MUKUA 

CHAMP

WHITE NAVY ROYAL BLUE SKY BLUE REAL GREEN ORANGE RED PINK
50 535%

65%

43
31

46
34

49
37

54
40

CM

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

58
43

3/4 5/6 7/8 9/11 12/14

MK220

55



T-shirt manga comprida. Costuras laterais. Gola moderna 
e fina com rib de licra. Toque super macio. Acabamento 
especial recomendado para impressão digital direta e 
perfeito para todos os outros processos de personalização.

T-SHIRT CRIANÇA MANGA COMPRIDA MUKUA 

MOON

3/4
43

30
5/6

46
33

7/8
49

36
9/11

54
39

CM

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

12/14
58

42

50
100%

10

WHITE NAVY ROYAL BLUE RED

EN �Long sleeve t-shirt with side seams. 
Round neck with lycra. Perfect for 
digital prints. Reinforced seams 
around neck and shoulders.

ES �Camiseta de manga larga con 
costuras laterales. Cuello redondo 
doble con licra. Perfecto para 
impresiones digitales. Costuras 
reforzadas en cuello y hombros.

KIDS LONG SLEEVE T-SHIRT 
MUKUA MOON

CAMISETA NIÑO MANGA 
LARGA MUKUA MOON

MK176

56



ROYAL BLUE ATOLL

Sweatshirt de criança com capuz duplo de 3 gomos, 
forrado ao tom. Bolso canguru. Rib com licra muito 
moderno nos punhos e bainha. Interior cardado. 
Sem cordão. Costuras reforçadas.

EN �Kids hooded sweatshirt. 3 section 
hood lined with same color fabric. 
Kangaroo pocket. Brushed fleece 
lining. Without drawcord.

ES �Sudadera de niño con capucha. 
Bolsillo canguru. Capucha forrada al 
ton. Rib en el puño y cinturilla. Felpa 
perchada. Sin cordón.

SWEATSHIRT CRIANÇA MUKUA 

COOL
SUDADERA PARA NIÑO 
MUKUA COOL

KIDS SWEAT 
MUKUA COOL

BLACK NAVY REAL GREEN RED
20 580%

20%

48
37

54
40

58
43

CM

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

62
47

5/6 7/8 9/11 12/14

MK606

57



MK611

RED
20 5

100%

48
37

51
40

54
43

CM

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

57
45

5/6 7/8 9/11 12/14

Polar de criança de fecho inteiro ao tom. 2 Bolsos 
laterais com fecho. Corte moderno e elegante. Tecido 
super macio. Muito resistente ao borboto.

EN �Kids polar fleece with full frontal 
same color zipper. 2 zippered side 
pockets. Modern and elegant fit. 
Super soft fabric. Very resistent to 
pilling.

ES �Forro polar de niños de cierre 
frontal completo al tono. 2 bolsillos 
laterales con cierre. Corte moderno 
y elegante. Tejido super suave. Muy 
resistente al pilling.

POLAR CRIANÇA MUKUA 

SWEET
FORRO POLAR PARA NIÑO 
MUKUA SWEET

KIDS FLEECE JACKET MUKUA 
SWEET

NAVY ROYAL BLUE58



MK703

BLACK NAVY

Parka impermeável. Capuz incorporado na gola. Frente 
com fecho de cursor duplo e molas. Excelente qualidade 
de confecção e acabamentos.

EN �Waterproof jacket. Hood built into 
the collar. Front with snaps and 
zipper. Sewing and finishing details 
of excellent quality.

ES �Chaqueta impermeable. Capucha 
incorporada en el cuello. Frente con 
sistema de doble cierre y botones. 
Confección y acabados de excelente 
calidad.

PARKA DE CRIANÇA MUKUA 

MIST
CHAQUETA MUKUA MISTPARKA MUKUA MIST

10 1
100%

52
43

57
46

62
49

CM

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

65
52

5/6 7/8 9/11 12/14

59



T-shirt técnica de criança de manga curta 100% 
poliéster. Manga raglan. Decote fino e elegante. 
Costuras frontais modernas. Pesponto duplo nas 
mangas e bainha.

EN �100% polyester short sleeve t-shirt 
for kids. Raglan sleeve. Thin and 
elegant neck. Modern front seams. 
Double stitching on sleeves and 
bottom.

ES �Camiseta para niños manga corta 
100% poliéster. Manga raglan. 
Cuello fino y elegante. Costuras 
frontales modernas. Pespunte 
doble en las mangas y parte 
inferior.

T-SHIRT CRIANÇA MUKUA 

SPEED
CAMISETA NIÑO MUKUA SPEED KIDS T-SHIRT MUKUA SPEED

100 10

100%46
34

52
35

58
39

CM

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

63
43

5/6 7/8 9/11 12/14

WHITE ATOLL F. YELLOW F. ORANGE RED F. PINK

MK521

60



WHITE/RED
WHITE

RED/WHITE
WHITE

WHITE/RED
RED

RED/WHITE
RED

WHITE/ROYAL
WHITE

ROYAL/WHITE
WHITE

WHITE/ROYAL
ROYAL

ROYAL/WHITE
ROYAL

F. YELLOW/BLACK
BLACK

BLACK/WHITE
WHITE

BLACK/WHITE
BLACK

WHITE/RED RED/WHITE WHITE/ROYAL BLUE ROYAL BLUE/WHITE FLUOR. YELLOW/BLACK BLACK/WHITE

100 10
100%

T-shirt bicolor de criança de manga curta 100% poliéster super 
macio. Manga raglan. Decote fino e elegante. Contraste na 
gola, laterais e manga. Pesponto duplo na bainha.

EN �Two-color t-shirt for children with short sleeves. 100% super soft 
polyester. Raglan Sleeve. Contrast in front, sides and sleeves. Double 
stitching on bottom.

ES �Camiseta bicolor para niños de manga corta. Tejido 100% poliéster super 
suave. Manga raglan. Contraste frontal, laterales y mangas. Pespunte 
doble en la parte inferior.

T-SHIRT CRIANÇA MUKUA 

MOTION

CAMISETA NIÑO MUKUA MOTION

KIDS T-SHIRT MUKUA MOTION

46
34

52
35

58
39

CM

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

63
43

5/6 7/8 9/11 12/14

MK531

100%
CM

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

46
34

52
35

58
39

63
43

5/6 7/8 9/11 12/14

28
24

31
26

34
28

37
31

5/6 7/8 9/11 12/14

Conjunto desporto de criança bicolor 100% poliéster super 
macio. T-shirt com manga raglan. Decote fino e elegante. 
Contraste na gola, laterais e manga. Calções em cor única sem 
contraste.

CONJUNTO DESPORTO CRIANÇA MUKUA 

MOTION

ES �Conjunto deportivo para niños bicolor 100% poliéster super suave. 
Camiseta con manga raglan. Cuello fino y elegante. Contraste frontal, 
laterales y mangas. Pantalón corto unicolor.

CONJUNTO DEPORTIVO NIÑO MUKUA MOTION

EN �100% polyester super soft kids sports set. T-shirt with raglan sleeve. 
Thin and elegant neck. Contrast on the collar, sides and sleeve. One 
color shorts.

SPORTS SET KIDS MUKUA MOTION

MK561

61





DESPORTO

T-shirt unisexo de cavas 100% poliéster. Costuras 
frontais modernas. Rib fino nas mangas e colarinho. 
Pesponto duplo baínha.

MOVE



MK525
T-shirt técnica de cavas 100% poliéster. Costuras 
frontais modernas. Rib fino nas mangas e colarinho. 
Pesponto duplo na baínha.

EN �Sleeveless unisex t-shirt. 100% polyester fabric. Modern front 
seams. Thin rib on sleeves and collar. Double stitching on the 
bottom.

ES �Camiseta unisex sin mangas. Tejido 100% poliéster. Costuras 
frontales modernas. Rib fino en las mangas y cuello. Pespunte 
doble en la parte inferior.

T-SHIRT MUKUA 

MOVE

CAMISETA MUKUA MOVE

T-SHIRT MUKUA MOVE

100

S
68

47
M

71
49

L
74

52
XL

76
55

2XL
78

59
CM

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

10
100%

WHITE

ROYAL BLUE

FLUOR. LIME

FLUOR. YELLOW

FLUOR. ORANGE

FLUOR. PINK

64



MK520
T-shirt técnica de manga curta 100% poliéster.  
Manga raglan decote fino e elegante. Costuras frontais 
modernas. Pesponto duplo nas mangas e bainha. Corte 
desportivo promove conforto e liberdade de movimento.

T-SHIRT MUKUA 

TECH

ES �Camiseta unisex manga corta 100% poliéster. Manga raglan. 
Cuello fino y elegante. Costuras frontales modernas. Pespunte 
doble en las mangas y parte inferior. Corte deportivo promueve 
comodidad y libertad de movimiento.

CAMISETA MUKUA TECH

EN �100% polyester short sleeve unisex t-shirt. Raglan sleeve. Thin 
and elegant neck. Modern front seams. Double stitching on 
sleeves and bottom. Sporty cut promotes comfort and freedom 
of movement.

T-SHIRT MUKUA TECH

S
68

46
M

71
48

L
74

51
XL

76
55

2XL
78

59
CM

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

100 10
100%

ROYAL BLUE

FLUOR. ORANGE

FLUOR. PINK

BLACK

FLUOR. YELLOW

ATOLL

WHITE

FLUOR. LIME

MK521 (P. 60)

TOP
VENDAS

65





100%

S
68

46
M

71
48

L
74

51
XL

76
55

2XL
78

59

S
39

34
M

41
36

L
43

40
XL

45
44

2XL
45

46

CM

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

WHITE/RED
WHITE

RED/WHITE
WHITE

WHITE/RED
RED

RED/WHITE
RED

WHITE/ROYAL
WHITE

ROYAL/WHITE
WHITE

WHITE/ROYAL
ROYAL

ROYAL/WHITE
ROYAL

ORANGE/WHITE
WHITE

F. YELLOW/BLACK
BLACK

BLACK/WHITE
WHITE

BLACK/WHITE
BLACK

Conjunto desporto bicolor unisexo 100% poliéster super 
macio. T-shirt com manga raglan. Decote fino e elegante. 
Contraste na gola, laterais e manga. Calções em cor única sem 
contraste.

T-shirt bicolor unisexo de manga curta 100% poliéster super 
macio. Manga raglan. Decote fino e elegante. Contraste na 
gola, laterais e manga. Pesponto duplo na bainha.

CONJUNTO DESPORTO MUKUA 

ENERGY

ES �Conjunto deportivo bicolor 100% poliéster super suave. Camiseta con 
manga raglan. Cuello fino y elegante. Contraste frontal, laterales y 
mangas. Pantalón corto unicolor.

ES �Camiseta bicolor unisex de manga corta. Tejido 100% poliéster super 
suave. Manga raglan. Cuello fino y elegante. Contraste frontal, laterales 
y mangas. Pespunte doble en la parte inferior.

CONJUNTO DEPORTIVO MUKUA ENERGY

CAMISETA MUKUA ENERGY

EN �Two-tone sports set 100% polyester super soft. T-shirt with raglan 
sleeve. Thin and elegant neck. Contrast on the collar, sides and sleeve. 
One color shorts.

EN �Two-tone unisex short sleeve t-shirt. 100% super soft polyester. 
Raglan Sleeve. Contrast in front, sides and sleeves. Double stitching on 
bottom.

SPORTS SET MUKUA ENERGY

T-SHIRT MUKUA ENERGY

S
68

46
M

71
48

L
74

51
XL

76
55

2XL
78

59
CM

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

100 10
100%

WHITE/RED RED/WHITE WHITE/ROYAL BLUE ROYAL BLUE/WHITE ORANGE/WHITE FLUOR. YELLOW/BLACK BLACK/WHITE

T-SHIRT MUKUA 

ENERGY MK530

MK560

MK531 · MK561 (P. 61)

67





BONÉS

Boné bicolor de 5 painéis com pala mais curta. Super 
suave e liso. Ajuste em velcro. Fácil personalização.

Boné de 6 painéis. 6 Orifícios bordados. Pala pré-curva 
com luzes led incorporadas. Ajuste com fecho metálico.

MIX

LIGHT



CT200

Boné de 5 painéis. 4 Orifícios bordados. 
Pala sandwich pré curva. Ajuste em 
velcro. Fácil personalização.

BONÉ CAPS ON TIME 

TEAM

ES �Gorra con 5 paneles. 4 agujeros bordados. 
Visera sandwich con color de contraste. Cierre 
en velcro. Facil de personalizar.

GORRA CAPS ON TIME TEAM

EN �Cap with 5 panels. 4 embroidered eyelets. 
Sandwich visor with contrast. Velcro closure. 
Easy to decorate.

CAP CAPS ON TIME TEAM

200 25
200 25

LIME
WHITE

GOLD
WHITE

ORANGE
WHITE

RED
WHITE

PINK
WHITE

PURPLE
WHITE

CT300

Boné de 5 painéis. 4 Orifícios bordados. 
Pala pré curva. Ajuste em velcro. Fácil 
personalização.

BONÉ CAPS ON TIME 

TOP

ES �Gorra con 5 paneles. 4 agujeros bordados. 
Visera curva.Cierre en velcro. Facil de 
personalizar.

GORRA CAPS ON TIME TOP

EN �Cap with 5 panels. 4 embroidered eyelets. 
Curved visor. Velcro closure. Easy to decorate.

CAP CAPS ON TIME TOP

WHITE BLACK

CT400

Boné bicolor de 5 painéis com pala mais 
curta. Super suave e liso. Ajuste em 
velcro. Fácil personalização.

BONÉ CAPS ON TIME 

MIX

ES �Gorra bicolor con 5 paneles y visera mas corta. 
Tejido super suave y liso. Cierre en velcro. Facil 
de personalizar.

GORRA CAPS ON TIME MIX

EN �Bicolour cap with 5 panels and shorter visor. 
Super soft and smooth fabric. Velcro closure. 
Easy to decorate.

CAP CAPS ON TIME MIX

100 10

WHITE
ORANGE

WHITE
ROYAL BLUE

ATOLL
WHITE

SKY BLUE
WHITE

WHITE
REAL GREEN

LIME
WHITE

SAND
BROWN

ORANGE
NAVY

WHITE
RED

RED
WHITE

PINK
WHITE

WHITE
NAVY

BLACK
WHITE

NAVY
WHITE

ROYAL BLUE
WHITE

SKY BLUE
WHITE NAVY ROYAL BLUE

REAL GREEN

ATOLL SKY BLUE

LIME SAND GOLD ORANGE RED

70



ES �Gorra con 6 paneles. 6 agujeros bordados. 
Visera curva con luces led incorporadas. Ajuste 
metálico.

GORRA CAPS ON TIME LIGHT

EN �Cap with 6 panels. 6 embroidered eyelets. 
Curved visor with built-in led lights. Metallic 
closure.

CAP CAPS ON TIME LIGHT

CT600

Boné de 6 painéis. 6 Orifícios bordados. 
Pala plana estilo rap. Ajuste em plástico.

BONÉ CAPS ON TIME 

RAP

ES �Gorra con 6 paneles. 6 agujeros bordados. 
Visera plana estilo rap. Ajuste en plástico.

GORRA CAPS ON TIME RAP

EN �Cap with 6 panels. 6 embroidered eyelets. Flat 
rap style visor. Plastic closure.

CAP CAPS ON TIME TEAM

CT500

Boné de 6 painéis. 6 Orifícios bordados. 
Pala pré curva. Ajuste metálico. Toque 
aveludado.

BONÉ CAPS ON TIME 

LEADER

ES �Gorra con 6 paneles. 6 agujeros bordados. Visera 
curva. Ajuste metálico. Tejido acanalado.

GORRA CAPS ON TIME LEADER

EN �Cap with 6 panels. 6 embroidered eyelets. 
Curved visor. Metallic closure.

CAP CAPS ON TIME LEADER

100 10
100 10

100 10

Boné de 6 painéis. 6 Orifícios bordados. 
Pala pré-curva com luzes led 
incorporadas. Ajuste com fecho metálico.

BONÉ CAPS ON TIME  

LIGHT

CT700

BLACK RED CAMUFLADOWHITE BLACK SKY BLUE LIME

SAND GOLD ORANGE RED

BLACK / LEOPARD ROYAL BLUE PURPLE / BLACK

RED / BLACK RED BLACK

71



CINZA CLARO AZUL MARINHO AZUL CLARO

VERDE VERMELHO AMARELO

BEGE

GRAFITE PRATA AZUL

VERDE CAÇA VINHO LARANJA CASTANHO

BRANCO

PRETO

OURO  100% PVC

Meio publicitário amigo do ambiente. Grande durabilidade.
Limpeza fácil. Antiderrapante. Inibe o aparecimento de fungos.

Meio publicitário amigo do ambiente. Grande durabilidade.
Limpeza fácil. Antiderrapante. Inibe o aparecimento de fungos.

Meio publicitário amigo do ambiente. Grande durabilidade.
Limpeza fácil. Antiderrapante. Inibe o aparecimento de fungos.

Meio publicitário amigo do ambiente. Grande durabilidade.
Limpeza fácil. Antiderrapante. Inibe o aparecimento de fungos.

EN �Environment friendly publicity support. Long durability. Easy cleaning. 
Non-slip. Inhibits the onset of fungus.

EN �Environment friendly publicity support. Long durability. Easy cleaning. 
Non-slip. Inhibits the onset of fungus.

EN �Environment friendly publicity support. Long durability. Easy cleaning. 
Non-slip. Inhibits the onset of fungus.

EN �Environment friendly publicity support. Long durability. Easy cleaning. 
Non-slip. Inhibits the onset of fungus.

ES �Medio publicitario amigo del ambiente. Gran durabilidad. Limpieza fácil. 
Antideslizante. Inhibe el aparecimiento de hongos.

ES �Medio publicitario amigo del ambiente. Gran durabilidad. Limpieza fácil. 
Antideslizante. Inhibe el aparecimiento de hongos.

ES �Medio publicitario amigo del ambiente. Gran durabilidad. Limpieza fácil. 
Antideslizante. Inhibe el aparecimiento de hongos.

ES �Medio publicitario amigo del ambiente. Gran durabilidad. Limpieza fácil. 
Antideslizante. Inhibe el aparecimiento de hongos.

TAPETE EM PVC 

LISO

TAPETE PERSONALIZADO EM PVC 

COM MOLDURA (DIMENSÕES MÍN.: 1,10 MT)

TAPETE PERSONALIZADO EM PVC 

SEM MOLDURA

TAPETE LISO/PERSONALIZADO EM PVC 

ORLA EM BORRACHA

ALFOMBRA DE PVC LISO

ALFOMBRA PERSONALIZADA DE PVC CON MARCO

ALFOMBRA PERSONALIZADA DE PVC SIN MARCO

ALFOMBRA PERSONALIZADA DE PVC CON ORILLA DE GOMA

PVC MAT SMOOTH

CUSTOM PVC MAT WITH FRAME

CUSTOM PVC MAT WITHOUT FRAME

CUSTOM PVC MAT WITH RUBBER EDGING

TP100

TP102

TP101

TP103

NOTA:
ESPESSURA MÍNIMA DO DESENHO: 10 MM
AFASTAMENTO MÍNIMO ENTRE OBJECTOS: 10 MM72



SWEATS PÁG. 96

POLOS PÁG. 84

T-SHIRTS PÁG. 76
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B&C PRO PÁG. 120
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[ T › T-Shirts ] 
[ P › Polo Shirts ] 
[ Sh › Shirts ] 
[ Sw › Sweatshirts ] 
[ F › Fleeces ] 
[ J › Jackets ]

2018 NEW COLOURS
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Pacific Grey [ T, P ]
ref 874

Sunset Orange [ T ]
ref 236

Orchid Pink [ T, P ] 
ref 303

Very Turquoise [ P, Sw ]
ref 705

Natural [ T, P ]
ref 100

Solar Yellow [ T, P, Sw ]
ref 201

Raw Blue [ T ]
ref 925

Pixel Lime [ T, P, F ]
ref 986

Business Blue [ Sh ]
ref 416

Urban Navy [ T,P ]
ref 006 

Heather Light Grey [ T ]
ref 613

Chic White [ T, Sw ]
ref 750

Gold [ T, P, Sw, J ]
ref 210

Deep Red [ T, Sh, J ] 
ref 371

Used Raspberry [ T ] 
ref 743

Orchid Green [ T, P ] 
ref 511

Royal Blue [ T, P, Sw, F, J ]
ref 450

Used Wasabi [ T ] 
ref 745

Deep Blue Denim [ Sh, J, A ]
ref 891

Silver Moon [ Sh ]
ref 641

Chocolate [ T ]
ref 140

Urban Black [ T ]
ref 005 

Heather Royal Blue [ T ]
ref 612

Chic Denim [ Sw ]
ref 755

Light Grey [ T ] 
ref 671

Fired Red [ T, P, Sw ]
ref 007

Used Yellow [ T ] 
ref 740

Mint [ T ] 
ref 508

Sky Blue [ T, P ]
ref 410

Swimming Pool [ T ]
ref 442

Beige [ J ]
ref 125

Denim [ T ]
ref 470

Pixel Pink [ J ]
ref 985

Urban Purple [ T, Sw ]
ref 352 

Heather Purple [ T ]
ref 616

Chic Red [ T ]
ref 756

Ash [ T, P ] 
ref 600

Yellow [ T ]
ref 200

Pink Sixties [ T ] 
ref 722

Stone Blue [ T ]
ref 460

Turquoise [ T ]
ref 440

White [ T, P, Sh, Sw, F, J, A ]
ref 001

Ultra Yellow [ J ]
ref 770

Pixel Coral [ T, P, J ]
ref 984

Oxford Blue [ Sh ]
ref 420

Urban Orange [ T,P, Sw ]
ref 231 

Heather Grey [ P, Sw ] 
ref 610

Chic Pure White [ T ]
ref 758

ID
 C

O
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O
U

R
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U
R

B
A

N
 C

O
L

O
U

R
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Grey Clash [ T ]
ref 854

Blue Clash [ T ]
ref 850

Rusty Clash  [ T ]
ref 853

Khaki [ T, P, Sw ]
ref 555

Used Black [ T ]
ref 748

Dark Heather Blue [ Sw ]
ref 801

Anthracite [ P, Sw ]
ref 883 

Millennial Mint [ T, P ]
ref 509

Millennial Khaki [ T, Sw ]
ref 551

Millennial Lilac [ T, P, Sw ]
ref 341

Millennial Pink [ T, Sw ]
ref 304

Pumpkin Orange [ P, Sw, F ] 
ref 230

Olive [ F, J ]
ref 550

Dark Grey [ T, P, Sh, Sw, F, J ]
ref 670

Black [ T, P, Sh, Sw, F, J ]
ref 002

Navy [ T, P, Sh, Sw, F, J ]
ref 003

Dark Heather Moss [ Sw ]
ref 803

Forest Green [ Sw ]
ref 882

Apricot [ T ]
ref 220

Purple [ T, P, J ]
ref 350

Luxurious Red [ Sh ]
ref 365

Kelly Green [ T, P, Sw ]
ref 520

Real Turquoise [ T, P ] 
ref 733

Steel Grey [ Sw, F ] 
ref 650

Cobalt Blue [ T, P ]
ref 008

Indigo [ T ]
ref 490

Bear Brown [ T ]
ref 150

Heather Dark Grey [ T ]
ref 614

Chic Anthracite [ T ]
ref 759

Light Blue [ P, Sw ]
ref 880 

Used Gold [ Sw ] 
ref 741

Burgundy [ T, P, Sw ]
ref 370

Sorbet [ T, P, Sw ]
ref 311

Real Green [ T, P, Sw, J ] 
ref 732

Blue Chip [ Sh ]
ref 455

Pacific Deep Blue [ Sw ]
ref 870

Pixel Turquoise [ J]
ref 987

Shades of Grey [ Sw ] 
ref 830

Brown [ T, P, Sw, J ]
ref 145

Heather Navy [ T ]
ref 611

Chic Navy [ T ]
ref 751

Chili Gold [ P, Sw ]
ref 884 

Orange [ T, P, Sw, J ]
ref 235

Radiant Purple [ T, P, Sw ]
ref 351

Bottle Green [ T, P, Sw, J ]
ref 540

Diva Blue [ T, Sw ]
ref 445

Charcoal [ F ] 
ref 660

Light Navy [ T ]
ref 480

Electric Blue [ T, Sw ]
ref 451

Coffee Bean [ Sh ]
ref 146

Dark Heather Red [ Sw ]
ref 802

Chic Black [ T, Sw ]
ref 754

Wine [ P, Sw ]
ref 881 

Sport Grey [ T ] 
ref 620

Very Yellow [ J ]
ref 700

Red [ T, P, Sw, F, J ]
ref 004

Fuchsia [ T, P ]
ref 310

Pistachio [ T, P ] 
ref 510

Azure [ T, J ]
ref 430

Atoll [ T, P, F, J ] 
ref 441

Sand [ T, P, Sw ]
ref 120

Deep Indigo [ Sw ]
ref 831

Heather Forest [ T ]
ref 615

Chic Olive [ Sw ]
ref 757

Urban Khaki [ T, P, Sw ]
ref 552
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[ T › T-Shirts ] 
[ P › Polo Shirts ] 
[ Sh › Shirts ] 
[ Sw › Sweatshirts ] 
[ F › Fleeces ] 
[ J › Jackets ]

2018 NEW COLOURS
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Pacific Grey [ T, P ]
ref 874

Sunset Orange [ T ]
ref 236

Orchid Pink [ T, P ] 
ref 303

Very Turquoise [ P, Sw ]
ref 705

Natural [ T, P ]
ref 100

Solar Yellow [ T, P, Sw ]
ref 201

Raw Blue [ T ]
ref 925

Pixel Lime [ T, P, F ]
ref 986

Business Blue [ Sh ]
ref 416

Urban Navy [ T,P ]
ref 006 

Heather Light Grey [ T ]
ref 613

Chic White [ T, Sw ]
ref 750

Gold [ T, P, Sw, J ]
ref 210

Deep Red [ T, Sh, J ] 
ref 371

Used Raspberry [ T ] 
ref 743

Orchid Green [ T, P ] 
ref 511

Royal Blue [ T, P, Sw, F, J ]
ref 450

Used Wasabi [ T ] 
ref 745

Deep Blue Denim [ Sh, J, A ]
ref 891

Silver Moon [ Sh ]
ref 641

Chocolate [ T ]
ref 140

Urban Black [ T ]
ref 005 

Heather Royal Blue [ T ]
ref 612

Chic Denim [ Sw ]
ref 755

Light Grey [ T ] 
ref 671

Fired Red [ T, P, Sw ]
ref 007

Used Yellow [ T ] 
ref 740

Mint [ T ] 
ref 508

Sky Blue [ T, P ]
ref 410

Swimming Pool [ T ]
ref 442

Beige [ J ]
ref 125

Denim [ T ]
ref 470

Pixel Pink [ J ]
ref 985

Urban Purple [ T, Sw ]
ref 352 

Heather Purple [ T ]
ref 616

Chic Red [ T ]
ref 756

Ash [ T, P ] 
ref 600

Yellow [ T ]
ref 200

Pink Sixties [ T ] 
ref 722

Stone Blue [ T ]
ref 460

Turquoise [ T ]
ref 440

White [ T, P, Sh, Sw, F, J, A ]
ref 001

Ultra Yellow [ J ]
ref 770

Pixel Coral [ T, P, J ]
ref 984

Oxford Blue [ Sh ]
ref 420

Urban Orange [ T,P, Sw ]
ref 231 

Heather Grey [ P, Sw ] 
ref 610

Chic Pure White [ T ]
ref 758

ID
 C

O
L

O
U

R
S

U
R
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N
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O
L

O
U

R
S

Grey Clash [ T ]
ref 854

Blue Clash [ T ]
ref 850

Rusty Clash  [ T ]
ref 853

Khaki [ T, P, Sw ]
ref 555

Used Black [ T ]
ref 748

Dark Heather Blue [ Sw ]
ref 801

Anthracite [ P, Sw ]
ref 883 

Millennial Mint [ T, P ]
ref 509

Millennial Khaki [ T, Sw ]
ref 551

Millennial Lilac [ T, P, Sw ]
ref 341

Millennial Pink [ T, Sw ]
ref 304

Pumpkin Orange [ P, Sw, F ] 
ref 230

Olive [ F, J ]
ref 550

Dark Grey [ T, P, Sh, Sw, F, J ]
ref 670

Black [ T, P, Sh, Sw, F, J ]
ref 002

Navy [ T, P, Sh, Sw, F, J ]
ref 003

Dark Heather Moss [ Sw ]
ref 803

Forest Green [ Sw ]
ref 882

Apricot [ T ]
ref 220

Purple [ T, P, J ]
ref 350

Luxurious Red [ Sh ]
ref 365

Kelly Green [ T, P, Sw ]
ref 520

Real Turquoise [ T, P ] 
ref 733

Steel Grey [ Sw, F ] 
ref 650

Cobalt Blue [ T, P ]
ref 008

Indigo [ T ]
ref 490

Bear Brown [ T ]
ref 150

Heather Dark Grey [ T ]
ref 614

Chic Anthracite [ T ]
ref 759

Light Blue [ P, Sw ]
ref 880 

Used Gold [ Sw ] 
ref 741

Burgundy [ T, P, Sw ]
ref 370

Sorbet [ T, P, Sw ]
ref 311

Real Green [ T, P, Sw, J ] 
ref 732

Blue Chip [ Sh ]
ref 455

Pacific Deep Blue [ Sw ]
ref 870

Pixel Turquoise [ J]
ref 987

Shades of Grey [ Sw ] 
ref 830

Brown [ T, P, Sw, J ]
ref 145

Heather Navy [ T ]
ref 611

Chic Navy [ T ]
ref 751

Chili Gold [ P, Sw ]
ref 884 

Orange [ T, P, Sw, J ]
ref 235

Radiant Purple [ T, P, Sw ]
ref 351

Bottle Green [ T, P, Sw, J ]
ref 540

Diva Blue [ T, Sw ]
ref 445

Charcoal [ F ] 
ref 660

Light Navy [ T ]
ref 480

Electric Blue [ T, Sw ]
ref 451

Coffee Bean [ Sh ]
ref 146

Dark Heather Red [ Sw ]
ref 802

Chic Black [ T, Sw ]
ref 754

Wine [ P, Sw ]
ref 881 

Sport Grey [ T ] 
ref 620

Very Yellow [ J ]
ref 700

Red [ T, P, Sw, F, J ]
ref 004

Fuchsia [ T, P ]
ref 310

Pistachio [ T, P ] 
ref 510

Azure [ T, J ]
ref 430

Atoll [ T, P, F, J ] 
ref 441

Sand [ T, P, Sw ]
ref 120

Deep Indigo [ Sw ]
ref 831

Heather Forest [ T ]
ref 615

Chic Olive [ Sw ]
ref 757

Urban Khaki [ T, P, Sw ]
ref 552
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T-SHIRTS



TM062 TW063

T-SHIRT EM MALHA JERSEY 100% POLIÉSTER.
TOQUE A ALGODÃO SUPER MACIO. ESPECIAL PARA SUBLIMAÇÃO.

T-SHIRT SENHORA EM MALHA JERSEY 100% POLIÉSTER.
TOQUE A ALGODÃO SUPER MACIO. ESPECIAL PARA SUBLIMAÇÃO.

T-SHIRT B&C SLUBLIMATION MEN T-SHIRT B&C SLUBLIMATION WOMEN

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%
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TU01T TW02T

T-SHIRT UNISEXO DE MANGA CURTA EM MALHA JERSEY. CORTE AMPLO E TUBULAR. 
DUPLO RIB COM PESPONTO A 2 AGULHAS. PESPONTO DUPLO NAS MANGAS E BAINHA.

T-SHIRT DE SENHORA EM MALHA JERSEY. CORTE ELEGANTE E AJUSTADO. 
GOLA FINA E MODERNA. 

T-SHIRT B&C #E150 T-SHIRT B&C #E150 WOMEN

TAMANHO VARIÁVEL ± 5% TAMANHO VARIÁVEL ± 5%

* �CORES DISPONÍVEIS EM 4XL E 5XL * �CORES DISPONÍVEIS EM 3XL

STOCK DISPONÍVEL EM TODAS AS CORES SOB ENCOMENDA

B&C #E150
B&C #E190

B&C #E150 /women
B&C #E190 /women

B&C #E150
B&C #E190

B&C Exact 150
B&C Exact 190

B&C Women-Only

B&C #E150 /women
B&C #E190 /women

1
style 

for men
B&C #E…

1 
style 

for women
B&C #E… /women

#TOTALLY NEW 
 
A basic tee is not just a basic tee. #createtomorrow

The NEW B&C #E T-shirts are designed to meet the requirements of our today’s market and silhouettes. #uptodatecut
We offer the same premium B&C ring-spun 100% cotton fabric, the same quality but in a new shape and modern fit. 
#mainstreamfashion
The NEW B&C #E line is the perfect #basictee line, your new #contemporary and #iconic B&C T-shirts

B&C #E compared  
to B&C Exact 
B&C #E COLLAR
- More open neckline
- Thinner modern rib collar

B&C #E SLEEVES
-  Reshaped armhole  

for better sleeve fit
- Narrower sleeves
- Natural shoulder

B&C #E BODY LENGTH
- Longer
- Contemporary proportions

B&C #E BODY WIDTH
-  Reshaped body  

with the right amount of ease
-  Tubular for maximum  

comfort and movement

B&C #E /women compared 
to B&C Women-Only 
B&C #E /WOMEN BODY LENGTH
- Longer

B&C #E /WOMEN SLEEVES
- More open sleeves
-  Reshaped armhole  

for best sleeve fit
- Natural shoulder

B&C #E /WOMEN COLLAR
- More open neckline
- Thin feminine collar

B&C #E /WOMEN BODY WIDTH
- Relaxed fit
- New retail based
- Side seams
- Feminine detailing

#MAKE YOUR LIFE EASY
 
Life can be easy. As long as the selection process is simple and that the quality is trustworthy.

With the NEW B&C #E line, B&C is making your life easy.
Choose a man or a woman style, select your needed weight fabric and pick the right colour that matches  
your client’s needs. You have 40, they are all in duo.

That’s it. As simple.

#duo40colours #newshape #contemporary #simpleoffer #E150 #E190

Want to see in details the differences between the B&C #E styles  
and the B&C Exact styles?

2 weights: 145 & 185 g/m2

40 colours all in duo

B&C #E150
B&C #E190

B&C #E150 /women
B&C #E190 /women

B&C #E150
B&C #E190

B&C Exact 150
B&C Exact 190

B&C Women-Only

B&C #E150 /women
B&C #E190 /women

1
style 

for men
B&C #E…

1 
style 

for women
B&C #E… /women

#TOTALLY NEW 
 
A basic tee is not just a basic tee. #createtomorrow

The NEW B&C #E T-shirts are designed to meet the requirements of our today’s market and silhouettes. #uptodatecut
We offer the same premium B&C ring-spun 100% cotton fabric, the same quality but in a new shape and modern fit. 
#mainstreamfashion
The NEW B&C #E line is the perfect #basictee line, your new #contemporary and #iconic B&C T-shirts

B&C #E compared  
to B&C Exact 
B&C #E COLLAR
- More open neckline
- Thinner modern rib collar

B&C #E SLEEVES
-  Reshaped armhole  

for better sleeve fit
- Narrower sleeves
- Natural shoulder

B&C #E BODY LENGTH
- Longer
- Contemporary proportions

B&C #E BODY WIDTH
-  Reshaped body  

with the right amount of ease
-  Tubular for maximum  

comfort and movement

B&C #E /women compared 
to B&C Women-Only 
B&C #E /WOMEN BODY LENGTH
- Longer

B&C #E /WOMEN SLEEVES
- More open sleeves
-  Reshaped armhole  

for best sleeve fit
- Natural shoulder

B&C #E /WOMEN COLLAR
- More open neckline
- Thin feminine collar

B&C #E /WOMEN BODY WIDTH
- Relaxed fit
- New retail based
- Side seams
- Feminine detailing

#MAKE YOUR LIFE EASY
 
Life can be easy. As long as the selection process is simple and that the quality is trustworthy.

With the NEW B&C #E line, B&C is making your life easy.
Choose a man or a woman style, select your needed weight fabric and pick the right colour that matches  
your client’s needs. You have 40, they are all in duo.

That’s it. As simple.

#duo40colours #newshape #contemporary #simpleoffer #E150 #E190

Want to see in details the differences between the B&C #E styles  
and the B&C Exact styles?

2 weights: 145 & 185 g/m2

40 colours all in duo

STOCK DISPONÍVEL EM TODAS AS CORES SOB ENCOMENDA10 UN P/COR E TAMANHO 10 UN P/COR E TAMANHO
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TU03T TW04T

T-SHIRT UNISEXO DE MANGA CURTA EM MALHA JERSEY. CORTE AMPLO E 
TUBULAR. DUPLO RIB COM PESPONTO A 2 AGULHAS. PESPONTO DUPLO NAS 
MANGAS E BAINHA. MALHA DE GRAMAGEM SUPERIOR. 

T-SHIRT SENHORA DE MANGA CURTA EM MALHA JERSEY. CORTE AJUSTADO 
COM COSTURAS LATERAIS. DUPLO RIB COM PESPONTO A 2 AGULHAS. MALHA 
DE GRAMAGEM SUPERIOR. 

T-SHIRT B&C #E190 T-SHIRT B&C #E190 WOMEN

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

B&C #E150
B&C #E190

B&C #E150 /women
B&C #E190 /women

B&C #E150
B&C #E190

B&C Exact 150
B&C Exact 190

B&C Women-Only

B&C #E150 /women
B&C #E190 /women

1
style 

for men
B&C #E…

1 
style 

for women
B&C #E… /women

#TOTALLY NEW 
 
A basic tee is not just a basic tee. #createtomorrow

The NEW B&C #E T-shirts are designed to meet the requirements of our today’s market and silhouettes. #uptodatecut
We offer the same premium B&C ring-spun 100% cotton fabric, the same quality but in a new shape and modern fit. 
#mainstreamfashion
The NEW B&C #E line is the perfect #basictee line, your new #contemporary and #iconic B&C T-shirts

B&C #E compared  
to B&C Exact 
B&C #E COLLAR
- More open neckline
- Thinner modern rib collar

B&C #E SLEEVES
-  Reshaped armhole  

for better sleeve fit
- Narrower sleeves
- Natural shoulder

B&C #E BODY LENGTH
- Longer
- Contemporary proportions

B&C #E BODY WIDTH
-  Reshaped body  

with the right amount of ease
-  Tubular for maximum  

comfort and movement

B&C #E /women compared 
to B&C Women-Only 
B&C #E /WOMEN BODY LENGTH
- Longer

B&C #E /WOMEN SLEEVES
- More open sleeves
-  Reshaped armhole  

for best sleeve fit
- Natural shoulder

B&C #E /WOMEN COLLAR
- More open neckline
- Thin feminine collar

B&C #E /WOMEN BODY WIDTH
- Relaxed fit
- New retail based
- Side seams
- Feminine detailing

#MAKE YOUR LIFE EASY
 
Life can be easy. As long as the selection process is simple and that the quality is trustworthy.

With the NEW B&C #E line, B&C is making your life easy.
Choose a man or a woman style, select your needed weight fabric and pick the right colour that matches  
your client’s needs. You have 40, they are all in duo.

That’s it. As simple.

#duo40colours #newshape #contemporary #simpleoffer #E150 #E190

Want to see in details the differences between the B&C #E styles  
and the B&C Exact styles?

2 weights: 145 & 185 g/m2

40 colours all in duo

B&C #E150
B&C #E190

B&C #E150 /women
B&C #E190 /women

B&C #E150
B&C #E190

B&C Exact 150
B&C Exact 190

B&C Women-Only

B&C #E150 /women
B&C #E190 /women

1
style 

for men
B&C #E…

1 
style 

for women
B&C #E… /women

#TOTALLY NEW 
 
A basic tee is not just a basic tee. #createtomorrow

The NEW B&C #E T-shirts are designed to meet the requirements of our today’s market and silhouettes. #uptodatecut
We offer the same premium B&C ring-spun 100% cotton fabric, the same quality but in a new shape and modern fit. 
#mainstreamfashion
The NEW B&C #E line is the perfect #basictee line, your new #contemporary and #iconic B&C T-shirts

B&C #E compared  
to B&C Exact 
B&C #E COLLAR
- More open neckline
- Thinner modern rib collar

B&C #E SLEEVES
-  Reshaped armhole  

for better sleeve fit
- Narrower sleeves
- Natural shoulder

B&C #E BODY LENGTH
- Longer
- Contemporary proportions

B&C #E BODY WIDTH
-  Reshaped body  

with the right amount of ease
-  Tubular for maximum  

comfort and movement

B&C #E /women compared 
to B&C Women-Only 
B&C #E /WOMEN BODY LENGTH
- Longer

B&C #E /WOMEN SLEEVES
- More open sleeves
-  Reshaped armhole  

for best sleeve fit
- Natural shoulder

B&C #E /WOMEN COLLAR
- More open neckline
- Thin feminine collar

B&C #E /WOMEN BODY WIDTH
- Relaxed fit
- New retail based
- Side seams
- Feminine detailing

#MAKE YOUR LIFE EASY
 
Life can be easy. As long as the selection process is simple and that the quality is trustworthy.

With the NEW B&C #E line, B&C is making your life easy.
Choose a man or a woman style, select your needed weight fabric and pick the right colour that matches  
your client’s needs. You have 40, they are all in duo.

That’s it. As simple.

#duo40colours #newshape #contemporary #simpleoffer #E150 #E190

Want to see in details the differences between the B&C #E styles  
and the B&C Exact styles?

2 weights: 145 & 185 g/m2

40 colours all in duo
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TM060 TW260

T-SHIRT HOMEM MANGA CURTA EM MALHA JERSEY. DECOTE EM V.
CORTE MÉDIO COM COSTURAS LATERAIS. 

T-SHIRT SENHORA EM MALHA JERSEY. CORTE MÉDIO COM COSTURAS 
LATERAIS. DECOTE EM V. 

T-SHIRT B&C MICK CLASSIC MEN T-SHIRT B&C BLONDIE CLASSIC WOMEN

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%
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TM200 TW262

T-SHIRT HOMEM DE CAVAS EM MALHA JERSEY. CORTE AMPLO E TUBULAR. 
PONTO SIMPLES NO DECOTE E CAVAS COM ACABAMENTO EM CLORETE. 
PESPONTO DUPLO NA BAINHA. 

T-SHIRT SENHORA EM MALHA JERSEY. CORTE MÉDIO COM COSTURAS 
LATERAIS. COSTAS TIPO “RACERBACK”. 

T-SHIRT B&C ATHLETIC MOVE T-SHIRT B&C PATTI CLASSIC WOMEN

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

81



TU003 TW013

T-SHIRT UNISEXO MANGA COMPRIDA EM MALHA JERSEY. DECOTE REDONDO. 
CORTE AMPLO E TUBULAR. DUPLO RIB COM PESPONTO A 2 AGULHAS. 
PESPONTO DUPLO NAS MANGAS E BAINHA. 

T-SHIRT DE SENHORA MANGA COMPRIDA EM MALHA JERSEY. CORTE 
AJUSTADO COM COSTURAS LATERAIS. 

T-SHIRT B&C EXACT 150 MANGA COMPRIDA T-SHIRT B&C WOMEN ONLY MANGA COMPRIDA

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%
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TU005

T-SHIRT UNISEXO MANGA COMPRIDA EM MALHA JERSEY. CORTE AMPLO 
E TUBULAR. DUPLO RIB COM PESPONTO A 2 AGULHAS. PESPONTO DUPLO 
NAS MANGAS E BAINHA. MALHA DE GRAMAGEM SUPERIOR. 

T-SHIRT B&C 190 MANGA COMPRIDA

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%
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POLOS



PUI10 PWI11

PÓLO DE MANGA CURTA EM MALHA PIQUÊ. GOLA E CARCELA REFORÇADA.  
2 BOTÕES AO TOM. COSTURAS REFORÇADAS DE OMBRO A OMBRO COM FITA 
INTERIOR. PESPONTO DUPLO NAS MANGAS E BAINHA. PONTO SIMPLES NA 
GOLA, NOS OMBROS E NAS CAVAS.

PÓLO DE SENHORA MANGA CURTA EM MALHA PIQUÊ. GOLA E CARCELA 
REFORÇADA. 2 BOTÕES AO TOM. COSTURAS REFORÇADAS DE OMBRO A 
OMBRO COM FITA INTERIOR. PESPONTO DUPLO NAS MANGAS E BAINHA. 
PONTO SIMPLES NA GOLA, NOS OMBROS E NAS CAVAS.

POLO B&C ID-001 POLO B&C ID-001

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

SOB ENCOMENDA (4/5 DIAS ÚTEIS) · 50 UN P/COR E TAMANHO
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PU409 PW455
POLO B&C SAFRAN POLO B&C SAFRAN PURE

PÓLO DE MANGA CURTA EM MALHA PIQUÊ. GOLA E CARCELA REFORÇADA. 
3 BOTÕES AO TOM. COSTURAS REFORÇADAS DE OMBRO A OMBRO COM FITA 
INTERIOR. PESPONTO DUPLO NAS MANGAS E BAINHA. PONTO SIMPLES NA 
GOLA, NOS OMBROS E NAS CAVAS. 

PÓLO DE SENHORA DE MANGA CURTA EM MALHA PIQUÊ. RIB 1 X 1 NA GOLA E 
MANGAS. CARCELA COM 2 BOTÕES AO TOM. COSTURAS REFORÇADAS DE OMBRO A 
OMBRO COM FITA INFERIOR. PESPONTO DUPLO NAS MANGAS E BAINHA. 

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%
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PU414 PW456

PÓLO DE MANGA COMPRIDA EM MALHA PIQUÊ. RIB 1 X 1 NA GOLA E MANGAS. 
CARCELA COM 3 BOTÕES AO TOM. COSTURAS REFORÇADAS DE OMBRO A 
OMBRO COM FITA INFERIOR. PESPONTO DUPLO NAS MANGAS E BAINHA. 

PÓLO DE SENHORA DE MANGA COMPRIDA EM MALHA PIQUÊ. RIB 1 X 1 NA 
GOLA E MANGAS. CARCELA COM 4 BOTÕES AO TOM. COSTURAS REFORÇADAS 
DE OMBRO A OMBRO COM FITA INFERIOR. 

POLO B&C SAFRAN MANGA COMPRIDA POLO B&C SAFRAN PURE MANGA COMPRIDA

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

* COR DISPONÍVEL POR ENCOMENDA

* COR DISPONÍVEL POR ENCOMENDA
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PUI12 PWI13

PÓLO DE MANGA COMPRIDA EM MALHA PIQUÊ. RIB 1 X 1 NA GOLA E MANGAS. 
CARCELA COM 2 BOTÕES AO TOM. 

PÓLO DE SENHORA DE MANGA COMPRIDA EM MALHA PIQUÊ. RIB 1 X 1 NA 
GOLA E MANGAS. CARCELA COM 2 BOTÕES AO TOM.

POLO B&C MANGA COMPRIDA POLO B&C MANGA COMPRIDA

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

SOB ENCOMENDA (4/5 DIAS ÚTEIS) · 50 UN P/COR E TAMANHO SOB ENCOMENDA (4/5 DIAS ÚTEIS) · 50 UN P/COR E TAMANHO

CRIANÇA
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CRIANÇA



TK300
T-SHIRT DE CRIANÇA MANGA CURTA EM MALHA JERSEY. CORTE TUBULAR. DUPLO RIB 
COM PESPONTO A 2 AGULHAS. PESPONTO DUPLO NAS MANGAS E BAINHA. 

T-SHIRT B&C EXACT 150 CRIANÇA

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

TK301
T-SHIRT DE CRIANÇA MANGA CURTA EM MALHA JERSEY. CORTE TUBULAR. DUPLO 
RIB COM PESPONTO A 2 AGULHAS. PESPONTO DUPLO NAS MANGAS E BAINHA. 
MALHA DE GRAMAGEM SUPERIOR. 

T-SHIRT B&C EXACT 190 CRIANÇA

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

PK486
POLO CRIANÇA B&C SAFRAN
PÓLO DE CRIANÇA DE MANGA CURTA EM MALHA PIQUÊ. 
RIB 1X1 NA GOLA E MANGAS. CARCELA COM 2 BOTÕES AO TOM. 

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%
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WK680

WK681

SWEATSHIRT DECOTE REDONDO DE CRIANÇA DE ALTA QUALIDADE. RIB, PUNHOS 
E CÓS COM ELASTANO. TECNOLOGIA PST - PERFECT SWEAT TECHNOLOGY. 
EXTRA SUAVE E EXCELENTE PARA SERIGAFIA. INTERIOR CARDADO. 

SWEATSHIRT DE CRIANÇA COM CAPUZ DUPLO. BOLSO CANGURU COM 
COSTURAS REFORÇADAS. TECNOLOGIA PST - PERFECT SWEAT TECHNOLOGY. 
EXTRA SUAVE E EXCELENTE PARA SERIGRAFIA. INTERIOR CARDADO. 

SWEAT CRIANÇA B&C SET IN

SWEAT CRIANÇA B&C HOODED COM CAPUZ

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

KIDS
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JK950

CORTA VENTO DE CRIANÇA IMPERMEÁVEL. CAPUZ INCORPORADO NA GOLA. 
BOLSO LATERAL. TRANSFORMA-SE EM BOLSA (SISTEMA K-WAY). 

CORTA VENTO CRIANÇA B&C SIROCCO

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

WK682
SWEAT CRIANÇA B&C FULL ZIP

SWEATSHIRT DE CRIANÇA COM CAPUZ DUPLO. FECHO COMPLETO AO TOM. 
INTERIOR CARDADO. 2 BOLSOS CANGURU COM COSTURAS REFORÇADAS. 
TECNOLOGIA PST - PERFECT SWEAT TECHNOLOGY. 

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%
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CAMISAS



SMO01

SMO02

SWO03

SWO04

CAMISA DE MANGA COMPRIDA DE SENHORA EM TECIDO 
OXFORD. ALTA QUALIDADE COM ACABAMENTO EASY 
CARE. BOTÕES AO TOM EFEITO MADREPÉROLA (EXCEPTO 
OXFORD BLUE). PUNHO AJUSTÁVEL COM 2 BOTÕES. 
COLARINHO MACIO E FEMININO. PINÇAS NO PEITO E 
COSTAS C/ CORTE FEMININO. 1 BOTÃO EXTRA. 

CAMISA DE MANGA CURTA DE SENHORA EM TECIDO 
OXFORD. ALTA QUALIDADE COM ACABAMENTO EASY 
CARE. BOTÕES AO TOM EFEITO MADREPÉROLA (EXCEPTO 
OXFORD BLUE). MANGAS ESTREITAS E ELEGANTES. 
COLARINHO MACIO E FEMININO. PINÇAS NO PEITO E 
COSTAS C/ CORTE FEMININO. 1 BOTÃO EXTRA. 

CAMISA DE MANGA COMPRIDA DE HOMEM EM 
TECIDO OXFORD. ALTA QUALIDADE COM ACABAMENTO 
EASY CARE. BOTÕES AO TOM EFEITO MADREPÉROLA 
(EXCEPTO OXFORD BLUE). PUNHO AJUSTÁVEL COM 2 
BOTÕES. BOLSO NO PEITO ESQUERDO. PRESILHA PARA 
FIXAR GRAVATA. BOTÕES NO COLARINHO. 2 BOTÕES 
EXTRA. 

CAMISA DE MANGA CURTA DE HOMEM EM TECIDO 
OXFORD. ALTA QUALIDADE COM ACABAMENTO EASY 
CARE. BOTÕES AO TOM EFEITO MADREPÉROLA (EXCEPTO 
OXFORD BLUE). MANGAS ESTREITAS E ELEGANTES. BOLSO 
NO PEITO ESQUERDO. PRESILHA PARA FIXAR GRAVATA. 
BOTÕES NO COLARINHO. 2 BOTÕES EXTRA. 

CAMISA MANGA COMPRIDA B&C OXFORD

CAMISA MANGA CURTA B&C OXFORD

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%
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SMP61

SMP62

SWP63

SWP64

CAMISA DE MANGA CURTA DE SENHORA EM POPELINE. 
POLIÉSTER/ALGODÃO COM ACABAMENTO EASY 
CARE. TECIDO MISTO PERMITE MAIOR CONFORTO E 
DURABILIDADE. BOTÕES AO TOM EFEITO MADREPÉROLA. 
COLARINHO MACIO E FEMININO. PINÇAS NO PEITO E 
COSTAS C/ CORTE FEMININO. 

CAMISA DE MANGA CURTA DE SENHORA EM POPELINE. 
POLIÉSTER/ALGODÃO COM ACABAMENTO EASY 
CARE. TECIDO MISTO PERMITE MAIOR CONFORTO E 
DURABILIDADE. BOTÕES AO TOM EFEITO MADREPÉROLA. 
COLARINHO MACIO E FEMININO. PINÇAS NO PEITO E 
COSTAS C/ CORTE FEMININO. 

CAMISA DE MANGA COMPRIDA DE HOMEM EM TECIDO 
POPELINE. POLIÉSTER/ALGODÃO COM ACABAMENTO 
EASY CARE. TECIDO MISTO PERMITE MAIOR 
CONFORTO E DURABILIDADE. PUNHO AJUSTÁVEL COM 
2 BOTÕES. BOTÕES AO TOM EFEITO MADREPÉROLA. 
BOLSO NO PEITO ESQUERDO. 2 BOTÕES EXTRA. 

CAMISA DE MANGA CURTA DE HOMEM EM POPELINE. 
POLIÉSTER/ALGODÃO COM ACABAMENTO EASY 
CARE. TECIDO MISTO PERMITE MAIOR CONFORTO E 
DURABILIDADE. BOTÕES AO TOM EFEITO MADREPÉROLA. 
BOLSO NO PEITO ESQUERDO. 2 BOTÕES EXTRA. 

CAMISA MANGA COMPRIDA B&C SMART

CAMISA MANGA CURTA B&C SMART

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%
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SWEATS E POLARES



WUI23 WUI24
SWEAT B&C ID202 SWEAT CAPUZ B&C ID203

SWEATSHIRT PROMOCIONAL UNISEXO.
DECOTE REDONDO. INTERIOR CARDADO

SWEATSHIRT PROMOCIONAL COM CAPUZ UNISEXO. INTERIOR CARDADO.

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%
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WUI25 WUI26
SWEAT CASACO CAPUZ B&C ID205 SWEATSHIRT B&C ID.206 SEM CAPUZ 50/50

SWEATSHIRT PROMOCIONAL COM FECHO INTEIRO E CAPUZ. INTERIOR 
CARDADO. UNISSEXO.

SWEATSHIRT PROMOCIONAL COM FECHO INTEIRO SEM CAPUZ. 
INTERIOR CARDADO. UNISSEXO.

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

SOB ENCOMENDA (4/5 DIAS ÚTEIS) · 30 UN P/COR E TAMANHO
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WU600

SWEATSHIRT UNISEXO DE ALTA QUALIDADE. INTERIOR CARDADO. RIB, 
PUNHOS E CÓS COM ELASTANO. TECNOLOGIA PST - PERFECT SWEAT 
TECHNOLOGY. EXTRA SUAVE E EXCELENTE PARA SERIGAFIA.

SWEAT B&C SET IN

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

WU620

SWEATSHIRT UNISEXO COM CAPUZ DUPLO. INTERIOR CARDADO. BOLSO 
CANGURU COM COSTURAS REFORÇADAS. TECNOLOGIA PST - PERFECT SWEAT 
TECHNOLOGY. EXTRA SUAVE E EXCELENTE PARA SERIGRAFIA. 

SWEAT CAPUZ B&C HOODED

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%
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WU610

SWEATSHIRT DE GOLA REDONDA. INTERIOR CARDADO.
ABERTURAS LATERAIS. PST - PERFECT SWEAT TECHNOLOGY 280 G/M2.

SWEATSHIRT B&C OPEN HEM

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

SOB ENCOMENDA (4/5 DIAS ÚTEIS) · PACK 5 UN P/COR E TAMANHO SOB ENCOMENDA (4/5 DIAS ÚTEIS) · PACK 5 UN P/COR E TAMANHO

WM646

SWEAT-SHIRT COM FECHO METÁLICO. 2 BOLSOS EMBUTIDOS FRONTAIS.
PST - PERFECT SWEAT TECHNOLOGY 280 G/M2. INTERIOR CARDADO.

SWEATSHIRT B&C SPIDER MEN

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%
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WM645 WW641

SWEATSHIRT COM CAPUZ. PUNHOS E CÓS COM ELASTANO. 
PST - PERFECT SWEAT TECHNOLOGY 280 G/M2 BOLSOS CANGURU
E FECHO INTEIRO. INTERIOR CARDADO.

SWEATSHIRT SENHORA COM CAPUZ. PUNHOS E CÓS COM ELASTANO.
PST - PERFECT SWEAT TECHNOLOGY 280 G/M2 BOLSOS CANGURU 
E FECHO INTEIRO. NÃO TEM INTERIOR CARDADO.

SWEATSHIRT B&C MONSTER MEN SWEATSHIRT B&C WONDER WOMEN

SOB ENCOMENDA (4/5 DIAS ÚTEIS) · PACK 5 UN P/COR E TAMANHOSOB ENCOMENDA (4/5 DIAS ÚTEIS) · PACK 5 UN P/COR E TAMANHO

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%
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WM647 WW642

SWEATSHIRT DE HOMEM COM CAPUZ DUPLO. FECHO COMPLETO AO TOM. 
INTERIOR CARDADO. 2 BOLSOS CANGURU COM COSTURAS REFORÇADAS. 
TECNOLOGIA PST - PERFECT SWEAT TECHNOLOGY. 

SWEATSHIRT DE SENHORA COM CAPUZ. FECHO COMPLETO AO TOM. 2 BOLSOS 
CANGURU COM COSTURAS REFORÇADAS. INTERIOR EM FRENCH TERRY 
UNBRUSHED (NÃO CARDADO). TECNOLOGIA PST - PERFECT SWEAT TECHNOLOGY.

SWEATSHIRT B&C FULL ZIP MEN SWEATSHIRT B&C FULL ZIP WOMEN

SOB ENCOMENDA (4/5 DIAS ÚTEIS) · PACK 5 UN P/COR E TAMANHOSOB ENCOMENDA (4/5 DIAS ÚTEIS) · PACK 5 UN P/COR E TAMANHO

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%
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FUI50 FWI51

POLAR UNISEXO DE FECHO INTEIRO AO TOM. TAPA COSTURAS. 
TRATAMENTO ANTI-BORBOTO. 2 BOLSOS LATERAIS COM FECHO. 
ESSENCIAL PARA UM ESTILO CONTEMPORÂNEO. 

POLAR DE FECHO INTEIRO AO TOM. TAPA COSTURAS.
TRATAMENTO ANTI-BORBOTO. 2 BOLSOS LATERAIS COM FECHO.  
ESSENCIAL PARA UM ESTILO CONTEMPORÂNEO. CORTE FEMININO. 

POLAR B&C ID501 POLAR B&C ID501 WOMEN

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%
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FM717 FW752

MICROPOLAR DE HOMEM COM FECHO INTEIRO, 100% POLIÉSTER COM 
TRATAMENTO ANTI-BORBOTO.

MICROPOLAR DE SENHORA COM FECHO INTEIRO, 100%POLIÉSTER COM 
TRATAMENTO ANTI-BORBOTO. 

POLAR B&C COOLSTAR MEN B&C COOLSTAR WOMEN

SOB ENCOMENDA (4/5 DIAS ÚTEIS) · PACK 5 UN P/COR E TAMANHOSOB ENCOMENDA (4/5 DIAS ÚTEIS) · PACK 5 UN P/COR E TAMANHO

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

104



FU703 FU704

POLAR UNISEXO DE FECHO INTEIRO AO TOM. TRATAMENTO ANTI-BORBOTO. 
PUNHOS ELÁSTICOS. 2 BOLSOS LATERAIS.

POLAR UNISEXO DE MEIO FECHO AO TOM. TRATAMENTO ANTI-BORBOTO. PUNHOS 
ELÁSTICOS. 2 BOLSOS LATERAIS. CINTURA COM CORDÃO ELÁSTICO AJUSTÁVEL. 

POLAR B&C ICEWALKER + POLAR B&C HIGHLANDER +

SOB ENCOMENDA (4/5 DIAS ÚTEIS) · PACK 5 UN P/COR E TAMANHOSOB ENCOMENDA (4/5 DIAS ÚTEIS) · PACK 5 UN P/COR E TAMANHO

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%
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FU705 FU749

COLETE POLAR COM TRATAMENTO ANTI-BORBOTO. 2 BOLSOS COM FECHO. 
CORTE DIREITO DEBROADO NAS COSTURAS EXTERIORES.

MICRO POLAR ANTI-BORBOTO. 
100% PROTECÇÃO CONTRA VENTO, ÁGUA E FRIO.

COLETE POLAR B&C TRAVELLER + B&C WINDPROTEK

SOB ENCOMENDA (4/5 DIAS ÚTEIS) · 1 UN P/COR E TAMANHOSOB ENCOMENDA (4/5 DIAS ÚTEIS) · PACK 5 UN P/COR E TAMANHO

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

BLUSÕES
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BLUSÕES



JM963 JW964

BLUSÃO LEVE E MODERNO 100% TAFETTA POLIESTER E INTERIOR COM COR 
DE CONTRASTE, COM CAPUZ.

BLUSÃO LEVE E MODERNO DE SENHORA ,100% TAFETTA POLIESTER E 
INTERIOR COM COR DE CONTRASTE , COM CAPUZ. 

BLUSÃO B&C TROOPER MEN BLUSÃO B&C TROOPER WOMEN

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

SOB ENCOMENDA (4/5 DIAS ÚTEIS) · PACK 5 UN P/COR E TAMANHOSOB ENCOMENDA (4/5 DIAS ÚTEIS) · PACK 5 UN P/COR E TAMANHO

100% polyester 210T taffeta
5 pcs/pack & 10 pcs/carton

100% polyester 210T taffeta
5 pcs/pack & 10 pcs/carton
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JM961 JW962

BLUSÃO COM CAPUZ INCORPORADO NA GOLA. PUNHO E CINTURA EM RIB.
BOLSOS LATERAIS COM FECHO.

BLUSÃO COM CAPUZ INCORPORADO NA GOLA. PUNHO E CINTURA EM RIB.
BOLSOS LATERAIS COM FECHO.

BLUSÃO B&C CREW BOMBER MEN BLUSÃO B&C CREW BOMBER WOMEN

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

SOB ENCOMENDA (4/5 DIAS ÚTEIS) · 1 UN P/COR E TAMANHOSOB ENCOMENDA (4/5 DIAS ÚTEIS) · 1 UN P/COR E TAMANHO

100% polyester
1 pcs/pack & 10 pcs/carton

100% polyester
1 pcs/pack & 10 pcs/carton
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JU800 JW902

CORTA VENTO IMPERMEÁVEL. CAPUZ INCORPORADO NA GOLA.  
1 BOLSO LATERAL. TRANSFORMA-SE EM BOLSA (SISTEMA K-WAY).

CORTA VENTO DE SENHORA IMPERMEÁVEL. CAPUZ INCORPORADO NA GOLA.  
2 BOLSOS LATERAIS. TRANSFORMA-SE EM BOLSA (SISTEMA K-WAY). 

CORTA VENTO B&C SIROCCO CORTA VENTO B&C SIROCCO WOMEN

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

100% nylon taffeta | 10 pcs/pack & 50 pcs/carton 100% nylon taffeta | 10 pcs/pack & 50 pcs/carton
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JUI60 JWI61

BLUSÃO UNISEXO IMPERMEÁVEL. CAPUZ INCORPORADO NA GOLA. 2 BOLSOS 
LATERAIS. FORRO EM MALHA 100% POLIÉSTER. 

BLUSÃO DE SENHORA IMPERMEÁVEL. CAPUZ INCORPORADO NA GOLA. 2 
BOLSOS LATERAIS. CORTE FEMININO. FORRO EM MALHA 100% POLIÉSTER. 

BLUSÃO B&C ID601 BLUSÃO B&C ID601 WOMEN

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%
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JM825 JW826

BLUSÃO DE HOMEM MULTIUSOS COM FORRO MICROPOLAR COM TRATAMENTO 
ANTI-BORBOTO. POSSUI CARACTERÍSTICAS DE IMPERMEÁVEL E CORTA VENTO.

BLUSÃO DE SENHORA MULTIUSOS COM FORRO MICROPOLAR COM TRATAMENTO 
ANTI-BORBOTO. POSSUI CARACTERÍSTICAS DE IMPERMEÁVEL E CORTA VENTO.

BLUSÃO MULTI-ACTIVE MEN BLUSÃO B&C MULTI-ACTIVE WOMEN

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

SOB ENCOMENDA (4/5 DIAS ÚTEIS) · PACK 5 UN P/COR E TAMANHOSOB ENCOMENDA (4/5 DIAS ÚTEIS) · PACK 5 UN P/COR E TAMANHO

100% polyester 210T taffeta
5 pcs/pack & 30 pcs/carton

100% polyester 210T taffeta
5 pcs/pack & 30 pcs/carton
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JM970 JW925

BLUSÃO (PARKA) IMPERMEÁVEL. CAPUZ INCORPORADO NA GOLA.  
FORRO POLAR NAS COSTAS. INTERIOR ACOLCHOADO NA PARTE FRONTAL. 
INTERIOR AO TOM. 2 BOLSOS FRONTAIS COM FECHO + BOLSO INTERIOR. 

BLUSÃO (PARKA) IMPERMEÁVEL. CAPUZ INCORPORADO NA GOLA.  
FORRO POLAR NAS COSTAS. INTERIOR ACOLCHOADO NA PARTE FRONTAL. 
INTERIOR AO TOM. 2 BOLSOS FRONTAIS COM FECHO + BOLSO INTERIOR. 

BLUSÃO B&C REAL MEN BLUSÃO B&C REAL WOMEN

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%
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JU873

Blusão 3 em 1. Capuz incorporado na gola.
Casaco polar amovível.

BLUSÃO B&C CORPORATE 3-IN-1

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

SOB ENCOMENDA (4/5 DIAS ÚTEIS) · 1 UN P/COR E TAMANHO

100% polyester
1 pcs/pack & 10 pcs/carton

JU824

BLUSÃO IMPERMEÁVEL. CAPUZ INCORPORADO NA GOLA. FORRO EM 
MICROFIBRA 100% POLIÉSTER MALHA POLAR. PUNHOS AJUSTÁVEIS COM 
VELCRO. DOIS BOLSOS FRONTAIS + 1 BOLSO INTERIOR. 

BLUSÃO B&C OCEAN SHORE

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%
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JUI62 JWI63

BLUSÃO SOFTSHELL DE ALTA PERFORMANCE. EXTERIOR EM POLIESTER E 
ELASTANO E INTERIOR 100% POLIESTER MICROPOLAR EM COR CONTRASTE. 
2 BOLSOS EXTERIORES. 2 BOLSOS INTERIORES. 

BLUSÃO SOFTSHELL DE SENHORA DE ALTA PERFORMANCE. EXTERIOR EM 
POLIESTER E ELASTANO E INTERIOR 100% POLIESTER MICROPOLAR EM COR 
CONTRASTE. 2 BOLSOS EXTERIORES. 2 BOLSOS INTERIORES. 

BLUSÃO B&C ID701 SOFTSHELL BLUSÃO B&C ID701 SOFTSHELL WOMEN

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%
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JM951 JW938

BLUSÃO DE HOMEM IMPERMEÁVEL EM SOFTSHELL. COSTURAS 
IMPERMEABILIZADAS. TECIDO SUPER MACIO, CONFORTÁVEL E RESISTENTE. 

BLUSÃO DE SENHORA IMPERMEÁVEL EM SOFTSHELL. COSTURAS 
IMPERMEABILIZADAS. TECIDO SUPER MACIO, CONFORTÁVEL E RESISTENTE. 

BLUSÃO SOFTSHELL B&C X-LITE MEN BLUSÃO SOFTSHELL B&C X-LITE WOMEN

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

SOB ENCOMENDA (4/5 DIAS ÚTEIS) · 1 UN P/COR E TAMANHOSOB ENCOMENDA (4/5 DIAS ÚTEIS) · 1 UN P/COR E TAMANHO
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JM950 JW937

BLUSÃO SOFTSHELL DE ALTA PERFORMANCE. CAPUZ AMOVÍVEL. PUNHOS 
AJUSTÁVEIS. 3 BOLSOS EXTERIORES. INTERIOR EM MICRO POLAR.

BLUSÃO SOFTSHELL DE ALTA PERFORMANCE. CORTE CINTADO. MEMBRANA 
RESPIRÁVEL MICRO PERFURADA. CAPUZ AMOVÍVEL. INTERIOR EM MICRO POLAR.

BLUSÃO SOFTSHELL B&C HOODED MEN BLUSÃO SOFTSHELL B&C HOODED WOMEN

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

SOB ENCOMENDA (4/5 DIAS ÚTEIS) · 1 UN P/COR E TAMANHOSOB ENCOMENDA (4/5 DIAS ÚTEIS) · 1 UN P/COR E TAMANHO
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JM940 JW941

BLUSÃO ACOLCHOADO COM FORRO INTERIOR DE CONTRASTE MODERNO. 
IMPERMEÁVEL; CORTA VENTO; ISOLAMENTO TÉRMICO. 

BLUSÃO DE SENHORA ACOLCHOADO COM FORRO INTERIOR DE CONTRASTE 
MODERNO. IMPERMEÁVEL; CORTA VENTO; ISOLAMENTO TÉRMICO. 

BLUSÃO B&C SUPERHOOD MEN BLUSAO B&C SUPERHOOD WOMEN

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

SOB ENCOMENDA (4/5 DIAS ÚTEIS) · 1 UN P/COR E TAMANHOSOB ENCOMENDA (4/5 DIAS ÚTEIS) · 1 UN P/COR E TAMANHO
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JM930 JW935
COLETE B&C BODYWARMER MEN COLETE B&C ZEN+ WOMEN

COLETE DE HOMEM IMPERMEÁVEL ACOLCHOADO. 
FECHO AO TOM. BOLSOS LATERAIS COM FECHOS. 

COLETE DE SENHORA IMPERMEÁVEL ACOLCHOADO. 
FECHO AO TOM. 2 BOLSOS FRONTAIS. CAPUZ AMOVÍVEL. 

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%
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100% polyester

D

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

Fita reflectora

Bolso com fecho

Bolso com duas aberturas 
com interior em malha polar

Parte traseira mais comprida 
para maior protecção e conforto

Punhos 
ajustáveis

Bolso para 
canetas

Bolso seguro 
para telemóvel

Capuz integrado 
na gola

JUC41

BLUSÃO IMPERMEÁVEL ACOLCHOADO MICROPOLAR COM BOLSOS.
LINHA FARDAMENTO.

BLUSÃO B&C SHELTER PRO

SOB ENCOMENDA (4/5 DIAS ÚTEIS) · 1 UN P/COR E TAMANHO
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JUC40

COLETE IMPERMEÁVEL ACOLCHOADO MICROPOLAR COM BOLSOS.
LINHA FARDAMENTO.

COLETE B&C EXPERT PRO

TAMANHO
VARIÁVEL
± 5%

SOB ENCOMENDA (4/5 DIAS ÚTEIS) · 1 UN P/COR E TAMANHO

100% polyester

5 pc/pack & 50 pcs/carton

TUC01

T-SHIRT IDEAL PARA FARDAMENTO. LAVAGEM A 60°C.
100% ALGODÃO SINGLE JERSEY.

T-SHIRT PERFECT PRO

SOB ENCOMENDA (4/5 DIAS ÚTEIS) · PACK 5 UN P/COR E TAMANHO

60°C
o

WASH

A
B

TAMANHO VARIÁVEL ± 5%
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